CONDICIONES DE VENTA

Los libros del presente catalogo se encuentran en aceptable estado de
conservacion, salvo que se indique lo contrario.

Al no especificarse el tipo de encuadernacion de los libros se entendera que
¢ésta es en rustica.

Los pedidos seran atendidos por riguroso orden de recepcion.

El pago se realizara contra-reembolso, corriendo los gastos del envio por
cuenta del comprador.

Los envios pueden realizarse a traves del correo ordinario (coste minimo 3 €)
0 por mensajeria (8€ hasta 5 kg.).

Por pedidos superiores a 150 € los gastos del envio seran por cuenta de la
libreria y se realizaran a traves del servicio de mensajeria MRW.,

Realizar los pedidos a:

Libreria El Astillero
Doctor Rizal, 17-19
08006-Barcelona

Telf.: 932373482 /Movil: 647005730

Visite nuestra nueva pagina web

www.libreriaelastillero.com

libreria@ libreriaelastillero.com



1. JUNTA PARA AMPLIACION DE
ESTUDIOS E INVESTIGACIONES
CIENTIFICAS. Memoria correspondien-
te a los afios 1914 y 1915. Imp. de Fortanet,

Madrid 1916. Firma de anterior propieta-
rio. 23x15. 338 pags. 30 €.

2. TRATADO DEL PURGATORIO DE
SANTA CATALINA DE GENOVA, Sé¢-
neca, México 1941, Colecc. El Clavo Ar-
diendo. Version espafiola de J. Bergamin,
Bajo la direccion tipografica de Emilio
Prados. Conserva papel cebolla protector.
16x11. 65 pags. 55 €.

3. AGUIRRE, Rauil Gustavo (Poemas)
- BADII, Libero (Grabados-Ornamen-
tacion). EL AMOR VENCERA. Imp.
Anzilotti, Bs. As. 1971. Ejemplar N° 11 de
un tiraje de 124 en papel Witcel Ledger,
con la firma de ambos autores. 1* Edicion.
Numerosos grabados de Badii en brillantes
colores, algunos de ellos a doble pagina. -
Encuadernacion original en rama y carpeta
decorada con un disefio de Libero. Conser-
va papel cebolla protector. 38,5x28.5. 33
pags. Muy buen ejemplar. 600 €.

4. AGUIRRE, Raul Gustavo (selecc.,
versiones y notas). POETAS FRANCE-
SES CONTEMPORANEOS (De Baude-
laire a nuestros dias). Librerias Fausto, Bs.
As. 1974, Biblioteca de Poesia Universal.
Edicion bilingiie. 20x14. 398 pags. 30 €.

5. ALASCIO CORTAZAR, Miguel.
CARPETA CERO (Movimiento Diago-
nal Cero). Cuentos. Talleres Smurra, Bs.
As. 1969. Edicion de 1.500 ejemplares;
esta corresponde a la tirada de 1.200 en
papel blanco normal. Xilografias de Abel
Bruno Versacci y diagramacion de Roberto
M. Fernandez. Ilustraciones impresas con
tacos originales. Ejemplar firmado por Ver-
saccl. 26x21. Sin paginar. Contiene tarjeta
original en la que se advierte del nicio de
una serie de entregas sobre literatura y arte.
200 €.

(Otro ejemplar sin firmar a 150 €).

6. ALCALDE, Alfonso. BALADA PARA
LA CIUDAD MUERTA. Nascimento,
Santiago de Chile 1947. 1* Edicion. Pro-
logo de Pablo Neruda. Ilustraciones f/t de
Julio Escamez. 27x19,5. 45 pags. Raro (el
autor quemo gran parte de la tirada). 200 €.




7. ALDANA, Francisco de. HOMBRE
ADENTRO (Dos epistolas espafiolas).
Epistola de Francisco de Aldana (EI Divi-
no) y Epistola Moral a Fabio (Anonimo).
Seéneca, Meéxico 1941. Colecc. El Clavo
Ardiendo. Prologos de José Bergamin vy
Jos¢ Maria de Cossio. Bajo la direccion ti-
pografica de Emilio Prados. Sobrecub. con

algunas rozaduras en borde.
16x11. 58 pags. 30 €,

8. ALEGRE HEITZMANN, Alfonso
(texto). TAPIES. Escultures i Aiguaforts.
Exposicio Sala 11, El Prat de Llobregat, 19
abril - 15 maig 1991 (Catalogo). Ajunta-
ment El Prat de Llobregat, 1991. Repro-
ducciones en color. Falta 1" hoja (hoja de

respeto); por lo demas muy buen estado.
29,5x21. Sin paginar. 20 €.

9. ALEIXANDRE, Vicente. EN UN VAS-
TO DOMINIO. Revista de Occidente,
Madrid 1962. 1" Edicion. Cubiertas fatiga-
das. Interior en buen estado. 22,5x16. 250
pags. 100 €,

10. ALONE (Hernan Diaz Arrieta). LAS
CIEN MEJORES POESIAS CHILE-
NAS (Blest Gana, Vicuina Cifuentes, Ma-
gallanes Moure, Gabriela Mistral, Torres
Rioseco, Max Jara, Vicente Huidobro,
Gomez Rojas, Pablo Neruda, Julio Barre-
nechea, Ricardo A. Latcham vy ofros). Se-
leccion de... . Zig-Zag, Santiago de Chi-
le sin fecha (1935). 1* Edicion. Cubiertas
levemente amarillentas. Pequefia pérdida
en lomo. Firma de anterior propietario.
18,5x13. 164 pags. 30 €.

11. ALONSO GAMO, José M.". TRES
POETASARGENTINOS: MARECHAL
- MOLINARI - BERNARDEZ. Cultura
Hispanica, Madrid 1951. Colecc. Hombres
e 1deas. Dedicatoria autografa al embajador
argentino Felipe Yofre. Manchas de oxido.

Sobrecub. 20x14. 174 pags. 15 €.

12. AMADEO, Mario - Juan Carlos Go-
yeneche e Ignacio B. Anzoategui (direc-

tores). SOL Y LUNA (Revista). Nums.
I al 9 mas un suplemento (falta n® 10).
Francisco A. Colombo, Bs. As. 1938-1942,
Numerosas laminas. Dibujos de Héctor
Basaldua, Ballester Peria, Jean Charlot,
Guillermo Buitrago y otros. Numero 1 li-
geramente fatigado; resto en muy buen
estado. 24,5x16,5. 10 volumenes (9+suple-
mento). Colaboraciones de José Maria de
Estrada, Eugenio Montes, Leopoldo Mare-
chal, Héctor Basaldua, Lopez Ibor, Adriano
del Valle, Ricardo E. Molinari, José Maria
Peman, J. M.® Souviron, Esteban Scarpa.,...
(Incluye el suplemento “Alto Quien Vive
y Santo y Sefia para 1940. Almanaque de
Sol y Luna™). 1200 €.

13. AMADOR DE LOS RIOS, José.
HISTORIA SOCIAL, POLITICAY RE-
LIGIOSA DE LOS JUDIOS DE ESPA-
NA Y PORTUGAL. Bajel, Bs. As. 1943.
1" edicion argentina. Biblioteca Historica.
Holandesa piel agrietada. Interior en per-

fecto estado. 24x17. 2 volimenes de 738 y
640 pags. 150 €.

14. AMARU. CIEN POEMAS DE
AMOR. Barral, Barcelona 1971. Edicio-
nes de Bolsillo. Version directa del sans-
crito de Fernando Tola. Cubierta de Julio

Vivas. 18,5x11,5. 124 pags. 18 €.

15. AMORIM, Enrique - Anzoategui,
Arlt, Barletta, Blomberg, Booz, Fausto
Burgos, Arturo Cancela, César Carrizo,
Castelnuovo, Davalos, Gerchunoff, La-
nuza, y otros. ANTOLOGIA DE CUEN-
TISTAS RIOPLATENSES DE HOY.
Vértice, Bs. As. 1939, 1* Edicion. Prologo
de Julia Prilutzky Farny de Zinny. Dibujos
de Scotti, Arancibia, Enrique de Larrana-
ga, Rodolfo Castagna, Rivas Graham, So-
lar1 Parravicini, Pachelo, Martinez Ferrer,
Andrés Guevara, Jorge Larco, Sirio, Bono-
mi,... . Plena tela con tejuelos. No conserva
cubiertas originales. 19,5x14,5. 425 pags.
Los relatos incluidos en esta antologia han

sido seleccionados por los propios autores.
60 €.



16. ANGLES, Higinio. LA MUSICA
EN LA CORTE DE CARLOS V. Con la
transcripcion del “Libro de Cifra Nueva
para tecla, harpa y vihuela” de Luys Ve-
negas de Henestrosa. Consejo Superior de
Investigaciones Cientificas - Inst. Espaiiol
de Musicologia, Barcelona 1944. Colecc.

Monumentos de la Musica Espaifiola. Plena
tela editorial. 30x21. 217 pags. 120 €.

17. ARTEAGA, Esteban de. LA BELLE-
ZA IDEAL como objeto de las artes de
imitacion. La Espana Editorial, Madrid sin
fecha (hacia 1900). Prologo de Juan Garcia
Al-Deguer. Algunos subrayados con lapi-
cero. Plena tela editorial.

16x10,5. 268 pags. 30 €.

18. AUB, Max. CAMPO DE SANGRE.
El laberinto magico 11I. Tezontle, Mexico
1945, 1* Edicion. Sobrecub. restaurada con

celofan en los bordes. Resto en buen esta-
do. 22x14.5. 516 pags. 250 €.

19. AUDIVERT, Pompeyo (texto). EX-
POSICION HOMENAJE AL MAES-
TRO LINO ENEA SPILIMBERGO.
Galeria Van Riel, Buenos Aires, 7 al 19 de
Junio de 1965 (Catalogo). Dep. de Artes
Universidad Nacional de Tucuman - Gale-
ria Van Riel, Bs. As. 1965. Reproducciones
en negro de los expositores (Carlos Alon-
so, Lauriano Aragon, Eduardo Audivert,
Ramiro Davalos, Orlando Pardo, Leonor
Vassena, etc.). 22,5x25 (apaisado).

Sin paginar. 30 €.

20. AYALA, Francisco. LA CABEZA
DEL CORDERO. Losada, Bs. As. 1949,
1* Edicion. Colecc. Prosistas de Espana y

America. Pequenisimas pérdidas en borde
de cubierta. 21x14. 205 pags. 50 €.

21. AZANA, Manuel. LA VELADA EN
BENICARLO. Dialogo sobre la Guerra
de Espana. Losada, Bs. As. 1939, 1* Edi-

cion. Colecc. Cristal del Tiempo. 21x14,5.
187 pags. 100 €.

22. AZANA, Manuel. LA CORONA.
Drama en tres actos. Compaiiia Ibero-Ame-
ricana de Publicaciones - Mundo Latino,
Madrid 1930. 1* Edicion. Leves rozaduras
en cubierta. Algunas manchas de éxido en
interior. Intonso. 16x10,5. 274 pags. 60 €.

23. AZORIN. MEMORIAS INMEMO-
RIALES. Biblioteca Nueva, Madrid 1946.
1* Edicion. Plena tela editorial. 22x15. 345
pags. 36 €,

24. BACHELARD, Gaston (texto) -
CHILLIDA, Eduardo. DERRIERE LE
MIROIR. N° 90-91. Octobre-Novembre
1956. Chillida. Maeght Editeur, Paris 1956.
1* Edicion. Con 3 hitografias originales. Vi-
fietas en el texto. 6 fotografias f/t. 38x28.
Sin paginar (12 pags.). 250 €.

25. BADIIL, Libero. ANTONIO POR-
CHIA VISTO POR... . Exposicion Sala 'V,
Van Riel. Buenos Aires, Abril-Mayo 1965.
Catalogo  Dibujos-Esculturas-Grabados.
Imp. Anzilotti, Bs. As. 1965. Edicion de
500 ejemplares. 19x13. 26 pags. 30 €.



26. BADII, Libero. RECUERDOS. Ano
1927-1969. Imp. Valle, Bs. As. 1971. Edi-
cion de 400 ejemplares. Incluye el poema
de Rafael Squirru, “Te preguntas Badi” y
12 fotografias; asi como el panfleto lanzado
en la mauguracion de Salon Nacional en el
afio 1960. Dedicatoria autografa al pintor
argentino Oscar Capristo. Firmado y fecha-
do a mano por Badii en cubierta. 18x13.
Sin paginar (aprox. 20 pags.). 36 €.

27. (BADII, Libero.) FRASES ESPON-
TANEAS. SEIS AGUAFUERTES. Al-
mataller, Olivos (Argentina) 1981. La
edicion consta de 61 ejemplares en papel
canadiense Chevion Test, firmados y nu-
merados por Badii; Ejemplar N° 9. 1* Edi-
cion. Contiene 6 preciosos aguafuertes.
Dedicatoria autografa de Badi a Rafael
Squirru (Al amigo Rafael Squirru colega
en espiritu, luchador incansable, azul, ama-
rillo, rojo, color, frases espontaneas, rique-
zas de alma en el almataller. Libero Badii.
25/11/981"). Encuadernacion original en
rama con estuche. 23x17,5. 50 pags.

Muy buen ejemplar. 600 €.

28. BADII, Libero. FORMA Y PALA-
BRA. Casa Arbolave, Bs. As. 1964. Tiraje
de 500 ejemplares. 1* Edicion. Fotografias
f't. 18x13. 74 pags. El autor reune aqui los
cuadernos que desde 1961 viene efectuan-
do para retribuir a las personas que con su
apoyo hacen posible su labor. Contiene
textos de Bernardo Canal Feijoo, Rodolfo
Alonso, Emma de Cartosio, Raul Gustavo
Aguirre y Ernesto B. Rodriguez. 30 €.

29. BADII, Libero. LIBERO BADII.
Museo Nacional de Bellas Artes. Buenos
Aires, 18 de Agosto - 9 de Septiembre
1962. Esculturas - Dibujos (Catalogo Ex-
posicion). Fondo Nacional de las Artes,
Bs. As. 1962. 1! Edicion. Numerosas fo-
tografias en negro. Grafico autobiografico
plegado. Dedicatoria autografa a Enrique
Nagel presidente de la Asociacion Amigos
del Museo. 29x22. Sin paginar. Incluye la
tarjeta de invitacion a la exposicion firma-
da por Libero. 60 €.

30. BARANANO, Kosme Maria de (direc-
cion). ALBERTO GIACOMETTI. Tomo
I: Dibujo - Escultura - Pintura. Tomo 1I:



Visto por los fotografos (Catalogo Exposi-
cion Museo Nacional Centro de Arte Reina
Sofia de Madrid). MNCARS - Lunwerg,
Barcelona 1990. Prologo de Tomas Llo-
rens. Textos de Barafiano, Karin von Maur,
Valeriano Bozal, Eduardo Chillida v otros.
Cronologia por Reinhold Hohl. Presenta-
cion del tomo segundo de Franz Meyer.
Profusamente ilustrado (el tomo 1l contie-
ne fotografias de M. Adelmann, Rogi An-
dre, Emmy Andriesse, Kurt Blum, Brassai,
Cartier-Bresson, Driyer, Candid Lang,
A. Liberman, E. Lotar, Man Ray, Flora
Mayo y muchos otros). Estuche en carto-
ne. 29x22. 2 volumenes de 695 y 147 pags.
Buen ejemplar. 100 €.

31. BARNES, Djuna. EL BOSQUE DE
LA NOCHE. Novela. Monte Avila, Cara-
cas 1969. Colecc. Prisma. Prologo de T. S.
Elot. Traducc. E. Pezzoni. Firma anterior

propietario. Marca de doblez en cubierta.
19,5x13,5. 174 pags. 15 €.

32. BAROJA, Pio. LOCURAS DE CAR-
NAVAL (La juventud perdida). Espasa-
Calpe, Madrid 1937. 1* Edicion. 19x12,5.
291 pags. 30 €.

33. BAROJA, Pio. EL PAIS VASCO.
Destino, Barcelona 1953. 1" Edicion. Co-
lecc. Guias de Espana. Numerosas foto-
grafias de Ramon Dimas. 5 mapas en color

desplegables. Un mapa general a escala.
Tela editorial. 21,5x17. 560 pags. 60 €.

34. BAROJA, Pio. LAS HORAS SOLI-
TARIAS. Notas de un aprendiz de psico-
logo. Rafael Caro Raggio, Madnd 1920, 2*
edicion. 17x11. 419 pags. 20 €.

35. BAROJA, Pio. LOS IMPOSTORES
JOVIALES vy El tesoro del holandés, Yan-
Si-Pao o la svastica de oro, Los buscadores
de tesoros. Hesperia, Madrid 1941. 1* Edi-
cion. Dibujos y cubierta de Nomo. Retrato
del autor. 19,5x13. 431 pags. 30 €.

36. BAROJA, Pio. LAS INQUIETUDES
DE SHANTIANDIA. Novela. Ratael Caro
Raggio, Madrid 1920. 1* Edicion. Ilustra-
ciones de R. Zubiaurre y Ricardo Baroja.
Cubierta de Solans. Pérdidas por desgaste

en contracubierta y ultimas 8 hojas. Resto
en buen estado. 23x18. 303 pags. 180 €.

37. BAROJA, Pio. CIUDADES DE ITA-
LIA. Biblioteca Nueva, Madrid 1949. 1°
Edicion. Sobrecub. 21x14. 245 pags. 60 €.

38. BAROJA, Pio. JUVENTUD, EGO-
LATRIA. Rafael Caro Raggio, Madrid
1920. 2% edicion. 16,5x11. 349 pags. 30 €.

39. BAROJA, Pio. EL ESCRITOR SE-
GUN EL Y SEGUN LOS CRITICOS
(Desde la ultima vuelta del camino. Me-
morias, I). Biblioteca Nueva, Madrid 1944,
1* Edicion. 19x13. 318 pags. 30 €.

40. BAROJA, Pio. FINAL DEL SIGLO
XIX Y PRINCIPIOS DEL XX (Desde la
ultima vuelta del camino. Memorias, III).
Biblioteca Nueva, Madrid 1945. 1* Edi-
cion. 19,5x13. 365 pags. 35 €.



41. BAROJA, Pio. GALERIA DE TI-
POS DE LA EPOCA (Desde la altima
vuelta del camino. Memorias, IV). Biblio-
teca Nueva, Madrid 1947. 1* Edicion. Muy
buen estado. 19,5x13. 422 pags. 35 €.

42. BAROJA, Pio. LA INTUICION Y
EL ESTILO (Desde la ultima vuelta del
camino. Memonas, V). Biblioteca Nueva,
Madrid 1948. 1" Edicion. Muy buen esta-
do. 19x13. 321 pags. 35 €.

43. BAROJA, Pio. REPORTAJES (Des-
de la ultima vuelta del camino. Memorias.
VI). Biblioteca Nueva, Madrid 1948. 1*

Edicion. Muy buen estado. 19x13.
316 pags. 40 €.

44. BAROJA, Pio. BAGATELAS DE
OTONO (Desde la ultima vuelta del ca-
mino. Memorias, VII). Biblioteca Nueva,
Madrid 1949, 1* Edicion. Muy buen esta-
do. 19x12,5. 340 pags. 40 €.

45. BAROJA, Pio. LA CAVERNA DEL
HUMORISMO. Rafael Caro Raggio, Ma-
drid 1920. 2* edicion. 16,5x11.

320 pags. 24 €.

46. BAROJA, Pio. ELL CABALLERO
DE ERLAIZ. La Nave, Madnd 1943. 1°
Edicion. Retrato del autor. Cartoné edito-

rial. 16x11. 395 pags. 30 €.

47. BAROJA, Pio. LOS CAUDILLOS DE
1830. Novela. Rafael Caro Raggio, Madrid
1918. 1" Edicion. Algunos puntos de oxido.

Plena tela editorial con pequefia mancha en
cubierta. 18x11,5. 292 pags. 40 €.

48. BARROSO, Mateo H. LAIX SINFO-
NIA DE BEETHOVEN. Ensayo de criti-
ca y estética musical. Tipografia Moderna,
Madrid 1928. 2* edicion. Ornamentada por
Moya, del Pino, Penagos y Vivanco. Algu-

nas manchas de oxido. 18x13.
228 pags. 24 €.

49, BASSO MAGLIO, Vicente (texto).
EXPOSICION BARRADAS. Museo Na-

cional de Bellas Artes. Buenos Aires, 21
de octubre de 1960 (Catalogo). Ministerio
de Instruccion Publica y Prevision Social,
Uruguay 1960. Reproducciones en color
y en negro. 15x21 (apaisado). Sin paginar
(18 pags.). 21 €.

50. BASTLUND, Knud. JOSE LUIS SERT.
Architecture - City planning - Urban de-
sign. Les Editions d’Architecture, Zurich
1967. Introduction: S. Giedion. Numerosas

fotografias y planos. Tela editorial. Sobre-
cub. 23x28,5 (apaisado). 244 pags. 60 €.

51. BATAILLE, Georges. LA LITERA-
TURAY ELMAL (Proust, Kafka, William
Blake, Sade, Emily Bronté, Baudelaire...).
Taurus, Madrid 1959. Colecc. Ser y Tiem-
po. Traducc. de J. Vila Selma. 18x11.

157 pags. 36 €.

52. BENAROS, Leon. PAUL GROUSSAC
en el Archivo General de la Nacion. Ar-
chivo General de la Nacion, Bs. As. 1998.
Fotografias f/t. Nota a boligrafo en prime-
ra hoja blanca. 25x17. 180 pags. Sumario:
Origen, caracter y contenido del archivo
- El hombre, el historiador, el escritor - El
lenguaje - El polemista - Paginas - Obra in-
¢dita - Groussac y Borges - Algunos juicios
criticos - Correspondencia -

Bibliografia. 15 €.

53. BENAVENTE, Jacinto. CARTA MA-
NUSCRITA. Manuscrito compuesto de
una hoja tamaiio cuartilla, escrito con tinta
negra y por ambas caras. Firmado al final:
“Jacinto Benavente”. Fechado en Valencia
en Noviembre de 1938, La carta va dirigi-
da a un amigo (desconocido). Su conteni-
do gira en torno al homenaje que se esta
preparando a la Xirgu y llama la atencion
su tono ironico y quejoso. En ese momento
Benavente, junto con otros intelectuales, se
encuentra en Valencia participando en el
proyecto del Instituto Obrero. 180 €.



i g:. A O e = .-‘5; s __ﬂ---:-
¥ F
T l-'nl-&:' [

e -‘:-.t- Fg o S i-[-q_-

. 7 . o -
i:_::'.i'.-.l'!n" Frers P T .~ & e ) g

F J i f g

frdg Nasra  pass  JERr mie il
l'. "_

Fidd  Ledt  JedleliitAdi. | agss. SAfes
b Cadamornt o o w Dediga s
i ;

p P . _ .
Maaisl Geosadtmea  depen  gpecld e

F
Sl ‘I{m} dand ,HJ',-',-;.'.!'-: Al g LA

M IrRrT W idaide i AT ."3‘5
!:‘-H*— Py EPPS

/ »
e I*!I'I--"-;F ey (A T R -

S\
r— g ‘.I..Jl:l*. =

§ gk -

54. BENET, Rafael. XAVIER NOGUES.
Caricaturista y pintor. Omega, Barcelona
1949. 1* Edicion. Con 5 ilustraciones en
color, 31 a pluma, 16 en huecograbado y

MNalarcl Wemet

XAVIER NOGUES

cdricalurisia y pintor

58 en fotograbado. Cartone¢ editorial con

lomo en tela. Sobrecub. Muy buen estado.
24x18. 96 pags.+laminas. 120 €.

55. BENET, Rafael. JOAQUIM VAYRE-
DA. Antecedents. L’ambient. L home.
L artista. Romargraf, Hospitalet de Llobre-
gat 1975. Edicion facsimil de la de 1922.
Ejemplar N° 288 de un tiraje de 500. Estu-
di preliminar de 1’obra artigrafica de Rafael
Benet per Francesc Fontbona 1 Francesc
Miralles. Numerosas reproducciones en
color y en negro f/'t. Dedicatoria autografa.
Encuadernacion editorial en plena piel gra-
bada. Cortes dorados. Estuche en tela. Muy
buen estado. 25x17,5.

119 pags. 140 €.

56. BENEZIT, E. (direction). DICTION-
NAIRE CRITIQUE ETDOCUMENTALI-
RE DES PEINTRES, SCULPTEURS.
Dessinateurs & Graveurs de tous les temps
et de tous les pays. R. Roger et F. Cherno-
viz Editeurs, Paris 1911. Avec nombreuses
reproductions hors texte d’apres les mai-

tres. Holandesa piel. 25x17,5. 3 volumenes
de 1.056, 822 y 1.160 pags. 300 €.

XAVIER NOGUES

carecaturista y piutor




57. BENITEZ, Fernando. LA RUTA DE
HERNAN CORTES. Fondo de Cultura
Econémica, México 1950. 1* Edicion. Es-
tampas en color y vifietas de Alberto Bel-

tran. Tela editorial. Sobrecub. con pérdidas.
22x14. 257 pags. 24 €.

58. BENITEZ, Jaime (director). LA TO-
RRE. Revista General de la Universidad
de Puerto Rico. Afio V - Nums. 19-20.
Julio-Diciembre 1957. Homenaje a Juan
Ramon Jiménez. Unmiversidad de Puerto
Rico, San Juan de Puerto Rico 1957. 1°
Edicion. Ilustraciones f/t. Parcialmente
intonso. 24.5x16,5. 414 pags. Contiene
textos de Alfonso Reyes, Jorge Luis Bor-
ges, Jean Cassou, Angel del Rio, Guiller-
mo de Torre, Edmon Vandercammen, José
Luis Cano, Ramon de la Serna, Wladimar
Weidle, Ricardo Gullon, Paul Verdevoye,
Oreste Macri, Eugenio Florit, Ventura Do-
reste, Rafael Santos Torroella, Tomas Se-
govia, Julian Marias y otros. 50 €.

59. BERGAMIN, José. EL PASAJERO.
Peregrino espanol en Ameérica. Numero 3.
Otoilo, 1943 (Figuraciones pasajeras. De-
rrotero paradogico. Los pasos contados.
Disparadero espaiiol. Cristal del tiempo.
Estafeta transparente. Las cosas que pa-
san). Séneca, México 1944, 1* Edicion. Pe-
quefia rotura en lomo. 18,5x12,5.

120 pags. 100 €.

60. BERGAMIN, José. FRONTERAS
INFERNALES DE LA POESIA. Taurus,
Madrid 1959. 1* Edicion. Colecc. Persiles.
Laminas f/t. Cubiertas ligeramente oscure-
cidas. 21,5x14. 222 pags. (Séneca, Dante,
Rojas, Shakespeare, Cervantes, Quevedo,
Sade, Byron y Nietzsche). 36 €.

61. BICKERMANN, Joseph. DON QUI-
JOTE Y FAUSTO. Los héroes y las obras.
Araluce, Barcelona 1932. Primera edicion
espaiiola traducida directamente del ale-
man. Prologo de Feélix Garcia. Edicion
especial con encuadernacion editorial en
pergamino y cortes dorados.

23,5x14,5. 422 pags. 60 €.
(Otro ejemplar en tela editorial a 40 €).

62. BILL, Max. Avec la participation de
Jean Arp, Charles Estienne, Carola Gie-
dion-Welcker, Will Grohmann, Ludwig
Grote, Nina Kandinsky, Alberto Mag-
nelli. WASSILY KANDINSKY par.. .
Maeght Editeur, Paris 1951. 1* Edicion.
Texto en francés con traducciones al ale-
man, inglés y espafiol. Numerosas repro-
ducciones, algunas en color. Cubiertas
originales con ilustracion en color de Kan-
dinsky y camisa transparente. Muy buen
estado. Bonito ejemplar. 23,5x20.

178 pags. 90 €.

63. BIOY CASARES, Adolfo. EL. SUE-
NO DE LOS HEROES. Losada, Bs. As.
1954, 1" Edicion. Colecc. Novelistas de
Espafnia y América. Cubierta de Baldessar.
20,5x14. 216 pags. 100 €.

64. BLANCHARD, Paul. HISTORIADE
LADIRECCION TEATRAL. Comp. Ge-
neral Fabril, Bs. As. 1960. Colecc. Teoria y
Practica del Teatro. Con 13 ilustraciones
en negro f/t. Algunos marcas de boligra-
fo. Sello de anterior propietario. Cartone
editorial. Sobrecub. sucia y con perdidas.

20x12. 165 pags. 15 €.



65. BOCK, Wernerr MOMENTO Y
ETERNIDAD. Ensayos sobre literatu-
ra alemana. Sur, Bs. As. 1957. Intonso.
20,5x14,5. 161 pags. (Schiller, mujeres del
romanticismo aleman, Kassner, Hesse, Ca-
rossa, Morgenstern, Wolfskehl...). 18 €.

66. BOECKMAN, Charles. BREVE HIS-
TORIA DEL JAZZ. Cool - Hot - Blue.
Victor Leru, Bs. As. 1979, Colecc. La Mu-
sica y los Musicos. Cubiertas levemente
rozadas. Anotacion con rotulador rojo en
primera hoja. 20x14,5. 167 pags. 18 €.

67. BOESIGER, W. LE CORBUSIER
et son atelier rue de Sévres 35. Ocuvre
compléte 1957-1965 (Vol. 7). Les Editions
d’ Architecture, Zurich 1965. Prologo de
Oscar Niemeyer. Numerosas fotografias
y planos, algunos en color. Tela editorial.
Sobrecub. 23x28,5 (apaisado).

239 pags. 90 €.

68. BOHIGAS, Oriol. COMBAT
D’INCERTESES. Dietar1 de records.
Edicions 62, Barcelona 1989, 1" Edicion.
Coleleccio Biografies 1 Memories. Foto-
grafias f/t. Cartoné editorial. Sobrecub.
20x13. 394 pags. 18 €.

6Y9. BONET, Juan Manuel - J. F. Yvars,
Norbert Lynton, Cathy Piitz, Alexandra
Parigoris, Sanda Miller, William Jeffett
y otros. LAS FORMAS DEL CUBIS-

MO. Escultura 1909-1919 (Catalogo Ex-
posicion Museo Nacional Centro de Arte
Reina Sofia. 12 de febrero-22 de abril de
2002). Ambit Servicios Editoriales, Bar-
celona 2002. Numerosas fotografias en
negro. Muy buen estado. 30x24. 308 pags.
(Texto en castellano e inglés). 40 €.

70. BONET, Juan Manuel - René de Acos-
ta, Carlos Pérez y Rosa Sarabia (textos).
VICENTE HUIDOBRO Y LAS ARTES
PLASTICAS. Exposicion Museo Nacio-
nal y Centro de Arte Reina Sofia, Abril-
Junio 2001 (Catalogo). MNCARS - Ambit,
Madrid 2001. Texto en castellano e inglés.

Numerosas 1lustraciones en color. Perfecto
estado. 26x21. 309 pags. 50 €.

71. BORGES, Jorge Luis. OBRA POE-
TICA 1923-1964. Emecé, Bs. As. 1964. 1°
Edicion. Tustraciones de Héctor Basaldua,
Norah Borges, Horacio Butler y Raul Sol-
di. Cubierta casi desprendida del lomo; por
lo demas buen estado. 19x13.

280 pags. 70 €.

72. BORRAS, Maria Lluisa - Jorge Glus-
berg, Nelson Di Maggio, Alejandro Dron,
Salvador Presta y otros. ARTE MADI
Exposicion organizada por el Museo Na-
cional Centro de Arte Reina Sofia. 1 de
Julio a 27 de octubre de 1997 (Catalogo).
MNCARS, Madrid 1997. Texto en caste-
llano e inglés. Numerosas ilustraciones en
color. Muy buen estado. 27,5x24.

310 pags. 80 €.

73. BORRAS, Tomais. TAM TAM. Pan-
tomimas, Bailetes, Cuentos coreograficos,
Mimodramas. Comp. Iberoamericana de
Publicaciones (C.I.A.P.), Madrid 1931. 1°
Edicion. Ilustraciones en color de Rafael
Barradas, algunas de ellas en laminas so-
brepuestas. Cubierta de Garran. Pequeia
rotura en borde de cubierta. Por lo demas,
muy buen estado. 24,5x17. 142 pags. 130 €.




74. BRETON, André. MANIFESTE DU
SURREALISME. Poisson soluble. Edi-
tions du Sagittaire chez Simon Kra, Paris
1924, 5* edicion (la 1* edicion es de este

mismo afo). 19x12. 190 pags. 200 €.

75. BRIONES, Marina (direccion).
CUADERNOS AUSTRALES. Septiem-
bre de 1959. Ano [. N° 2. Revista Trimes-
tral. Imp. Nersaco, Bs. As. 1939, Tapa de
Héctor C. Alvarez V. Viiietas de Clara Li-
dia Ferrari, José Cabrera y J. Gonzalez Mir.
[lustraciones en negro. Incluye una serigra-
fia en color de Juan Batlle Planas. Colabo-
ran en este numero: Juan Bautista Alberdi,
C. Matronardi, J. Cuatrecasas, J. Gonzalez
Mir, Rodolfo Alonso, Libero Badii, Gyula
Kosice, Roberto Segovia, V. L. Rebuffo y
otros. 31,5x23. 32 pags. 150 €,

JOAN
BROSSA

POEMES OBJECTE

76. BROSSA, Joan. POEMES OBJEC-
TE. Servicios Editoriales, Barcelona 1978.
Coleleccié Gart. Presentacié de Roland
Penrose (traducida por Pere Gimferrer y
Alfred Sargatal al catalan y castellano).
En total 63 poemas visuales. 19,5x14. 14
pags.+laminas. 40 €.

77. BROSSA, Joan (oracle) - VICENS,
Francesc (text). ANTONI TAPIES o
I’Escarnidor de Diademes. Poligrafa,
Barcelona 1967. 1* Edicion. Seleccio 1 se-
quiencia: J. Prats Valles. Fotos: Joaquim Go-
mis. Numerosas ilustraciones en color y en
negro. Tela editorial. Sobrecub. 20,5x20,5.
| 8+CXXXVI 1lustraciones+12 pags. 60 €.

78. BRUGHETTI, Romualdo. PINTU-
RA ITALIANA DEL SIGLO XX. Asoc.
Dante Alighieri, Bs. As. 1967, 1* Edicion.
Colecc. Italia Contemporanea, dirigida
por Dionisio Petriella. Reproducciones en
color y en negro. Dedicatoria autografa.
Sellos de anterior propietario. 23x16. 169
pags.tlaminas. Sumario: Futurismo. Mo-
digliani. Pintura metafisica. Novecento.
Movimientos y figuras independientes. Los
seis de Turin. Segundo futurismo. Corrente
y el neorrealismo. Espacialismo. Concre-
tismo. Direcciones actuales. 60 €.

79. BUTLER, E. M. RAINER MARIA
RILKE. Poseidon, Bs. As. 1943, Colecc.
Biografias de Ayer y de Hoy. Traducc. de
Pablo Simon. Retrato de Rilke. Plena tela

editorial. Sobrecub. deteriorada. 23x15.
486 pags. 36 €.

80. BUZZATI, Dino. VIAJE A LOS IN-
FIERNOS DEL SIGLO. Simbad, Bs.
As. 1977. Traducc. de Abelardo R. Ulloa.
18x11. 116 pags. 15 €.

81. CAMPBELL, Federico (selecc. y pro-
logo). LA FICCION DE LA MEMORIA.
Juan Rulfo ante la critica. Era - Univ. Na-
cional Autonoma de México, México 2003.
1* Edicion. Biblioteca Era. 19,5x14.,5. 551
pags. Incluye ensayos de Carlos Monsivais,
Augusto Roa Bastos, Margo Glantz, Alfon-
so Reyes, Jorge Luis Borges, José Emilio
Pachecho, Rodriguez Monegal, Juan Villo-
ro, Garcia Marquez, Trabulse, Susan Son-
tag, Monterroso y otros. 24 €.

82. CARPENTIER, Alejo. EL. RECUR-
SO DEL METODO (Novela). Siglo XXI,



Mexico 1974. 1* Edicion. Colecc. La crea-
cion literaria. Edicion al cuidado de Marti
Soler. Tela editorial. Sobrecub. 21,5x14,5.
343 pags. 42 €.

83. CARRENO, Mario. ANTILLANAS.
Editorial del Pacifico, Santiago de Chile
1949, 1* Edicion. Colecc. de Artes Plasti-
cas - Cuadernos del Pacifico. Estudio pre-
liminar por Antonio R. Romera. Tipografia
de Mauricio Amster. Uno de los 100 ejem-
plares con lamina coloreada a mano por
el pintor. Numerosos dibujos en ¢l texto.
Cubiertas ligeramente sucias; por lo demas
muy buen estado. 27x21. XXVIII+13 pags.
Buen ejemplar. 300 €.

84. CASASNOVAS MARQUES, Luis.
ANTOLOGIA POETICA MENORQUI-
NA. Red Comercial del Noroeste, Leon
1963. Edicion de 500 ejemplares; Ejem-
plar N” 303. Colecc. Pauta. Tela editorial.
Sobrecub. 19,5x14. 513 pags. 30 €.

85. CASSOU, Jean (texto). ZADKINE.
Oeuvres de 1914 a 1958 (Catalogo escultu-
ras). Maison de la Pensée Francaise, Paris

1958. 18 fotografias en negro y f/t. Cubier-
tas ligeramente sucias; interior en buen es-
tado. 27x18.

Sin paginar (30 pags). 30 €.

86. CASSOU, Jean - Emile Langui y
Nikolaus Pevsner. GENESIS DELSIGLO
XX. Salvat, Barcelona 1963. Colecc. del
Consejo de Europa, “El Arte y la Cultura”.
Numerosas 1lustraciones en negro. Nume-
rosas reproducciones en color en laminas
sobrepuestas. Tela editorial. Sobrecub. con
pequenias peérdidas en borde. 34x26,5. 363
pags. 70 €.

87. CASTRO, Fidel. PALABRAS A LOS
INTELECTUALES. Papel y Tinta, Bs.
As, 1965. Pequena pérdida en borde de
contracubierta. 19,5x14. 29 pags. 12 €,

88. CAVALCANTI, Emiliano di. VIA-
GEM DA MINHA VIDA (memorias). I- O
testamento da alvorada. Editora Civilizagao
Brasileira, Rio de Janeiro 1955. Tiraje de
100 ¢jemplares en papel especial numera-
dos y firmados por el artista; Ejemplar N°
74. 1* Edicion. Numerosas reproducciones
en negro f/t (incluye las mismas reproduc-



ciones en laminas sueltas). Dedicatoria

autografa. Estuche incompleto. 23,5x15,5.
176 pags. 250 €,
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89. CELA, Camilo José. LA RUEDA DE
LOS OCIOS. Mateu, Barcelona 1957. 1?
Edicion. Colecc. La Pluma. Cartoné edito-

rial. 19x14. 350 pags. 30 €.

90. CELA, Camilo José. NUEVAS AN-
DANZAS Y DESVENTURAS DE LA-
ZARILLO DE TORMES. La Nave, Ma-
drid 1944. 1* Edicion. Retrato del autor.
[lustraciones de Paco Ribera. Plena tela
editorial. 16x11. 316 pags. 120 €.

91. CELA, Camilo José. LA COLME-
NA. Emecé., Bs. As. 1951. 1* Edicion.
Colecc. Grandes Novelistas. Buen estado.

19x13. 252 pags. 300 €.

| grandes
novelistias

CAMILO JOSE CELA

LA
COLMENA

92. CELA, Camilo José. JUDIOS, MO-
ROS Y CRISTIANOS. Notas de un va-
gabundaje por Avila, Segovia y sus tierras.
Destino, Barcelona 1956. 1* Edicion. Co-
lecc. Ancora y Delfin. Plena tela editorial.
Conserva faja. 19x12. 309 pags. 54 €.

93. CENDRARS, Blaise. LA FIN DU
MONDE. Filmée par I’Ange N.-D. (avec
une preface inédite de 1'auteur). Pierre
Seghers, Paris 1949. Collection “Poe¢sie
49”. Ex-libris de anterior propietario. Ano-
tacion con lapicero rojo en cubierta; por lo
demas buen estado. 18x11. 45 pags. 60 €.

94. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel
de. EL INGENIOSO HIDALGO DON
QUIJOTE DE LA MANCHA. Saturnino
Calleja, Madrid sin fecha. Biblioteca Perla.
Edicion ilustrada con 318 dibujos de M.
Angel, grabados por Carretero, Sampietro
y Santamaria. Cartoné editorial ilustrado
con leves rozaduras en bordes. 23x135,5.

874 pags. 50 €.

95. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de.
OBRAS COMPLETAS. Aguilar, Madrid



1967. Recopilac., estudio preliminar, pro-
logos y notas por A. Valbuena Prat Retrato

del autor. Plena piel editorial roja. 18x14.
1.814 pags. 100 €.

96. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel
de. EL INGENIOSO HIDALGO DON
QUIJOTE DE LA MANCHA. Saturnino
Calleja, Madrid sin fecha. De la coleccion
de miniaturas. Piel editorial con dorados.

Cortes tintados. 7.5x5. Dos volumenes de
909 y 984 pags. 120 €.

97. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel
de - PRUNA, Pedro (ilustraciones). LA
GITANILLA. S. A. Horta de Impresiones
y Ediciones, 1950. Tirada de 45 ejemplares
en papel de hilo Guarro, conteniendo las
ilustraciones en estado definitivo, numera-
dos del 6 al 50. Ejemplar N° 49. Colecc. El
Yelmo de Mambrino. Ilustrado con 6 agua-
fuertes de Pedro Pruna. Encuadernacion
editorial en rama con cubiertas y carpeta
original. Muy buen estado. 24x18.,5. 100
pags. 300 €.

98. CHAMBONNIER, Georges. LA NEF.
Revue mensuelle. Décembre 1950-Janvier
1951. Nos. 71-72. Numéro spécial: HU-
MOUR POETIQUE. 50 inédits recuetllis
par... . Editions du Sagittaire, Paris 1950.
Cubierta de Miro. llustraciones de Coc-
teau, Hartung, Labisse, Goetz, Emnst, Pi-
cabia y otros. Textes de Cocteau, Picabia,
Hatung, Marie Laurencin, Artaud, Robert
Desnos, Erik Satie, Matta, Picasso, Max
Ernst, Prévert, Tristan Tzara, Arp, Cravan,
etc. Pequenias roturas en bordes de cubier-
ta. 23x13,5. 224 pags. 50 €.

99, CHEJOYV, Antén P. EL JARDIN DE
LOS CEREZOS. Espasa-Calpe, Madrid-
Barcelona 1920. Colecc. Contemporanea.

Traducc. de Saturnino Ximeénez. 20x13.
252 pags. 18 €,

100. CHIERICO, Osiris. NAUM KNOP.
Edics. de Arte Gaglianone, Bs. As. 1987. 1°
Edicion. Edicion trilingiie espafiol-inglés-
francés. Profusamente ilustrado. Dedica-
toria autdograta de Naum Knop y Zulema
Adaime a Nelly y Oscar Capristo. Tela edi-
torial. Sobrecub. 30x22. 183 pags. 100 €.

101. CHIERICO, Osiris. KOSICE. Re-
portaje a una anticipacion. Taller Libre,
Bs. As. 1979. 1* Edicion. Ilustraciones en
negro. Tela editorial. Sobrecub. 18,5x27
(apaisado). 57 pags. 45 €.

102. CIRICI, Alexandre (texto) - MIRO,
Joan. DERRIERE LE MIROIR. N° 203.
Avril 1973. Joan Mird, sobreteixims et
sacs. Maeght Editeur, Paris 1973. 1* Edi-
cion. Fotografias de Catala Roca. 3 litogra-
fias originales en color y a doble pagina
(incluyendo la que ilustra las cubiertas).
38x28. 24 pags. Buen ejemplar. 200 €.

103. CIRLOT, Juan-Eduardo. PICAS-
SO. El nacimiento de un genio. Gustavo
Gili, Barcelona 1972. 1* Edicion. Prefacio
por Juan Ainaud de Lasarte. Numerosas
reproducciones en color y en negro. Tela



editorial. Sobrecub. Muy buen estado.
29,5x24. 288 pags. 120 €.

104. CIRLOT, Juan-Eduardo. JOAN
MIRO por... . Cobalto, Barcelona 1949,
1* Edicion. Colecc. El Arte y los Artistas
Espafioles desde 1800, dirigida por Rafael
Santos Torroella. Con 36 reproducciones
en negro f/t , una reproduccion en color so-
brepuesta y dos guaches f/t. Carton¢ edito-
rial. Sobrecub. con pequefia rotura en bor-
de. 25x18. 52 pags. Buen ejemplar. 180 €.

PARTISTAS FRpANOLES Y

105. COLOMBO, Francisco A. COLOM-
BO FINE PRINTING. The Colombo Press
- Los Editores Colombo, Bs. As. (1960).
Préologo de Joaquin Neyra. Poema de Ricar-
do E. Molinari. Edicion bilingiie. Cubiertas
algo oscurecidas y con leves rozaduras en
lomo. 22,5x15,5. 113 pags.+ilustraciones.
(Libro en homenaje a la destacada Impren-
ta Argentina Colombo, con el catalogo de
las publicaciones). 50 €.

106. COPPOLA, Horacio (fotografias).
ESCULTURAS DE ANTONIO FRAN-
CISCO LISBOA O ALEIJADINHO

1738-1814. Ediciones de La Llanura, Bs.
As. 1955. Con un total de 95 fotografias
f/t tomadas por el excelente fotografo ar-
gentino Horacio Coppola sobre la obra de
O Aleijadinho. Cubierta de Seoane. Lomo
rozado; resto en buen estado. 28,5x22. Sin
paginar (32 pags.+tilustraciones). Contiene
un poema de Lorenzo Varela con version
inglesa de William Shand. 100 €.

107. COPPOLA, Horacio (fotografias)
- GIACOBBE, Juan Francisco (texto).
VIEJO BUENOS AIRES, ADIOS... .
Sociedad Central de Arquitectos, Bs. As.
1980. 1* Edicion. Contiene 100 fotografias
realizadas por Coppola en 1936. Tapa y
diagramacion tambien de H. Coppola. De-
dicatoria autografa. Plena tela editorial con
algunos puntos de oxido. 23x26 (apaisado).
100 pags. Buen ejemplar. 300 €.

(Otro ejemplar sin dedicatoria a 200 €).

108. CORTAZAR, Julio. OCTAEDRO.
Sudamericana, Bs. As. 1974, 1* Edicion.

Colecc. “El Espejo™. Firma de anterior pro-
pietario. 17,5x12,5. 165 pags. 54 €.

109. CRUZ, San Juan de la. VIDA Y
OBRAS COMPLETAS DE SAN JUAN
DE LA CRUZ. Biblioteca de Autores
Cristianos, Madrid 1964. Biografia por
Crisogono de Jesus. Revision y notas por
Matias del Nifo Jesus. Edic. critica, notas
y apéndices por Lucinio del SS. Sacramen-
to. Tela editorial. Sobrecub. 20x13.

1.111 pags. 24 €.

110. DABOVE, Santiago. SER POLVO.
Ediciones de Arte Gaglianone, Bs. As.
1982. 1* Edicion. Prologo de Jorge Luis
Borges. llustraciones en color de Libero
Badii. 24x17. 18 pags. 40 €.

111. DAIX, Pierre - ROSSELET, Joan.
EL CUBISMO DE PICASSO. Catalogo
razonado de la obra pintada, de los pape-
les pintados y de las ensambladuras, 1907-
1916. Blume, Barcelona 1980. Con 1060
ilustraciones, de ellas 52 en cuatricromia.



Tela editorial. Sobrecub. 32,5x26.5.
377 pags. 90 €.

112. DANCE, Stanley. EL MUNDO DEL
SWING. Marymar, Bs. As. 1977. 1" edi-
cion en castellano. Colecc. Musica. Nume-

rosas fotografias en negro. 22,5x15,5.
463 pags. 36 €.

113. DARMANGEAT, Pierre. ’HOMME
ET LE REEL DANS ANTONIO MA-
CHADO Librairie des Editions Espagno-
les, Paris 1956. 21x13. 75 pags. 24 €.

114. DAVID-NEEL, Alexandra. A TRA-
VES DE LA CHINA MISTERIOSA.
Viaja a pie, de la China a la India, a través
del Tibet. Iberia - Joaquin Gil, Barcelona
1929. Traducc. de Alejandro Bon. Obra
ilustrada con 60 fotografias. Mapa plega-
do. 21x135. 416 pags.

Bonito ejemplar. 60 €.

115. DELEDDA, Gracia. CUENTOS
DE LA CERDENA. El huésped. El nifio
perdido. Dos milagros. Sarra. Las dos jus-
ticias. El abuelo. Antonio Lopez Editor,
Barcelona sin fecha (hacia 1900). Colecc.

Diamante. Traducc. de M. Domenge Mir.
Intonso. 15x9,5. 190 pags. 24 €.

116. DELIBES, Miguel. PARABOLA
DEL NAUFRAGO. Destino, Barcelona
1969. 1" Edicion. Colecc. Ancora y Delfin.
Cartoné editorial. Sobrecub. 18x12.

236 pags. 30 €.

117. DESCARGUES, Pierre. FER-
NAND LEGER. Editions Cercle d’Art,
Paris 1955. 17 Edicion. Numerosas repro-
ducciones en color y en negro, algunas de

ellas en laminas sobrepuestas Tela editorial
ilustrada. 26x21,5. 175 pags. 60 €.

118. DIEGO, Gerardo. AMAZONA.
Agora, Madnd 1956. 2* edicion. Retrato
del autor por Povedano. 17,5x15.

76 pags. 60 €.

119. DUHAMEL, Georges - Alfonso Re-
ves, E. Diez Canedo, P. Henriquez Ureiia,

Carlos Ibarguren, conde de Keyserling,
Afranio Peixoto, Louis Piérand, Carlos
Reyles, Francisco Romero, Baldomero
Sanin Cano, Maritain, Ungaretti, J. Ro-
mains y otros. EUROPA - AMERICA
LATINA. Colaboraciones de... . Comision
Argentina de Cooperacion Intelectual, Bs.
As. 1937. 1* Edicion. Prologo de Henri
Bonnet. Intonso. Pequenias roturas en bor-

des de cubiertas. Conserva papel cebolla
protector. 24,5x17. 249 pags. 50 €.

120. DUNCAN, David Douglas . EL
MUNDO PRIVADO DE PABLO PICAS-
SO. La vida intima del mas grande artista
del mundo a través de la fotografia. Ridge
Press - Novaro, México 1958. 1* Edicion.
Edita Jerry Mason. Direccion artistica de
Albert A. Squillace. Traducc. de Margarita
Grana Vega. Numerosas fotografias en ne-
oro f/t. Guaflex editorial. Sobrecub. Muy
buen estado. 27,5x21. 176 pags. 80 €.

121. DUPIN, Jacques (texto) - MIRO,
Joan. DERRIERE LE MIROIR. N” 151-
152. Mai 1965. Les peintures sur carton de
Joan Miro. Maeght Editeur, Paris 1965. 1°
Edicion. Con 26 litografias originales en
color. 38x28. 32 pags.

Muy buen ejemplar. 500 €.

122. D’ANTONIO, Francisco (Coordi-
nador General). CUATRO SIGLOS DE
BALLET. La danza en el mundo 1581-
1981. Cinetea, Bs. As. 1981. 1" Edicion.
Numerosas fotografias. Cartoné editorial.
28,5x20. 153 pags. Textos de Juan Andrés
Sala, Angel Fumagalli v Féelix Carlos Ca-
ppelletti. Incluye el capitulo “El baile en
Espana”. 40 €.

123. D’ORS, Eugenio. TRES HORAS
EN EL MUSEO DEL PRADO. Itinerario
estético. Ratael Caro Raggio, Madnd sin
fecha (1922). 1* Edicion. Con 57 reproduc-
ciones f/t. Buen estado. 15,5x11.

250 pags. 100 €.



124. ELIOT, T. S. LOS POETAS META-
FISICOS y otros ensayos sobre teatro y re-
ligion (Tomos I y II). Emece, Bs. As. 1944,
Colecc. Grandes Ensayistas. 18,5x12.5. 2
volumenes con un total de 595 pags. 60 €.

125. ELIOT, T. S. CUATRO CUARTE-
TOS. Raigal, Bs. As. 1956. Colecc. La
Poesia, dirigida por Vicente Barbieri. Tra-
ducc. de J. R. Wilcock. Edicion bilingiie.
19,5x11. 117 pags. 18 €.

126. ELORZA, Antonio. LUIS BAGA-
RIA. El humor y la politica. Anthropos,
Barcelona 1988. 1 Edicion. Colecc. Con-
ciencia y Libertad. Prologo de Ricardo
Fuente. Epilogo de Pierre Vilar. Con 300
ilustraciones de Bagaria seleccionadas por
el autor. 20x13. 477 pags. 24 €.

127. EPSTEIN, Ernesto. BACH. Peque-
fia antologia biogrifica. Ricordi America-
na, Bs. As. 1950. Traducc. de los documen-
tos originales de Emiliano Aguirre. Lami-
nas, algunas plegadas. Cartoné editoral.
Sobrecub. rota. 23x16. 222 pags. 20 €.

128. FAULKNER, William . LUZ DE
AGOSTO. Sur, Bs. As. 1942, Traducc. de
Pedro Lecuona. 21x15.5. 435 pags. 35 €.

129. FELCE, Emma - BENAROS, Leon
(selecc. y prologo). ANTIGUAS CIU-
DADES DE AMERICA. Emecé, Bs. As.
1948. 2* edicion. Colecc. Buen Aire. Bo-
nitos grabados f/t. Cartone editorial rozado
en lomo. 19x13. 134 pags. 15 €.

130. FELIPE, Leon. EL VIENTO Y YO
(Antologia). Coleccion Relampago, Ca-
racas 1946. 1* Edicion. Breve anotacion
a boligrafo en hoja de prologo. Pequena
mancha en borde de cubierta. 21,5x15.5.

89 pags. 60 €.

131. FELS, Florent. DE FIN DE SIGLO
A 1914 (L’art vivant). Destino, Barcelona
1954, Numerosas ilustraciones en negro.
Reproducciones en color sobrepuestas y

f/t. Tela editorial. Sobrecub. 27,5x19,5.
256 pags. (Paris fin de siglo. Las teorias y
la técnica. Pintores independientes. El fau-
vismo. “L’esprit nouveau™). 72 €.

132. FERNANDEZ CUENCA, Carlos.
PICASSO, EN EL CINE TAMBIEN.
Editora Nacional, Madrid 1971. 1* Edi-
cion. Laminas en negro. Tela editorial. So-

brecub. 25x17. 285 pags. 30 €.

133. FIELDING, Henri. LA HISTORIA
DE TOMAS JONES, EL EXPOSITO.
Tomos I al 1V. Espasa-Calpe, Madnd 1933.
Colecc. Universal. Traducc. de G. Sans

Huelin. 15x10,5. 4 volumenes.
Buen estado. 20 €.

134. FOIX, J. V. CRONICAS DE UL-
TRASUENO. Anagrama, Barcelona 1986.
1" edicion en castellano. Colecc. Narrati-
vas hispanicas. Prologo de Pere Gimferrer.

Version castellana y elogio de J. A. Goyti-
solo. 19,5x13. 77 pags. 15 €.

135. FOIX, J. V. ANTOLOGIA POETI-
CA. Homenatge al poeta en els seus vuitan-
ta anys. Proa, Barcelona 1973, Col-leccio
Els llibres de I'Ossa menor. Tria de Maria
Manent, Pere Quart, Josep Romeu, Gabriel
Ferrater, Albert Manent y Pere Gimferrer.
Amb un gravat inedit de Josep Obiols des-
tinat a illustrar la primera edici6 de “Sol, 1

de dol...” (1936). 17,5x13. 145 pags. 24 €.

136. FROMENTIN, Eugenio. LOS MAES-
TROS DE ANTANO. El Atenco, Bs. As.
1942, Nota liminar de Leonardo Estarico.
[lustrado con 24 laminas en negro y 2 en
colores, f/t. Tela editorial. Sobrecub. Corte
superior tintado. 20,5x15. 300 pags. 24 €.

137. FUENTE, Vicente de la. ESCRITOS
DE SANTA TERESA aiiadidos e ilustra-
dos por... . Libreria de los Sucesores de
Hernando, Madrid 1923. Biblioteca de Au-
tores Espanioles, Tomos LIII-LV. Plena tela.
Conserva cubiertas originales. 26x17,5.
Dos volumenes de 584 y 538 pags. 90 €.



138. FURLONG, G. - J. E. Pivel Devoto,
E. Cardozo y M. Selva. HISTORIA'Y BI-
BLIOGRAFIA DE LAS PRIMERAS IM-
PRENTAS RIOPLATENSES 1700-1850.
Guarania, Bs. As. 1953, llustraciones. In-
tonso. 27.5x19. 4 volumenes. Tomo 1: La
imprenta en la reducciones del Paraguay.
La imprenta en Cordoba. La imprenta en
Buenos Aires. Tomo 1I: La imprenta en
Buenos Aires. Tomo III: La imprenta en
Buenos Aires. La imprenta en Montevideo.
Tomo IV: La imprenta en Buenos Aires
(1810-1815). Buen ejemplar. 400 €.

139. FURTWAENGLER, Wilhelm. SE-
CRETOS DE LA DIRECCION OR-
QUESTAL. Guillermo Kraft, Bs. As. 1952,
Pequefia mancha en cubierta. 26x18,5.

116 pags. 50 €.

140. GARCIA BUNUEL, Pedro Chris-
tian. RECORDANDOA LUIS BUNUEL.
Diputacion Provincial de Zaragoza - Ayun-
tamiento de Zaragoza, 1985. 1" Edicion.
Numerosas 1lustraciones (fotografias, fo-
togramas, retratos, manuscritos...), algunas
en color. Guaflex editorial. 28x20,3.

196 pags. 36 €.

141. GARCIA LORCA, Federico. AN-
TOLOGIA POETICA (1918-1936). Se-
leccionada por Rafael Alberti y Guillermo
de Torre. Pleamar, Bs. As. 1943. Colecc.
Mirto dirigida por Rafael Alberti. Ilustrado
con dibujos de Lorca. Plena tela editorial.

19,5x12. 269 pags. 50 €.

142. GARCIA LORCA, Federico. CAR-
TAS A SUS AMIGOS. Sebastian Gasch,
Guillermo de Torre, Ana Maria Dali, Angel
Ferrant y Juan Guerrero. Cobalto, Barce-
lona 1950. 1" Edicion. Prologo de Sebas-
tian Gasch. Con 30 reproducciones de fo-

tografias, autografos y dibujos del poeta.
22,5x16. 98 pags. 90 €.

143. GARCIA LORCA, Federico. LLAN-
TO POR IGNACIO SANCHEZ MEJIAS.
Ediciones del Arbol, Madnid 1935. 1* Edi-

cion. Dibujos de J. Caballero. Rustica edi-
torial fatigada. Manchas de 6xido y firma

de anterior propietario. Estado general
aceptable. 28,5x22. 22 pags. 1500 €.

144. GARCIA _MAR{]TD, (Gabriel. LA
NUEVA ESPANA, 1930. Tecnos, Madrid
1988. Colecc. La memoria del fénix. Pro-

logo: J. L. Morales y Marin. Ilustraciones.
22x14. 227 pags. 12 €.

145. GARCIA MERCADAL, J. (adap-
tacion y selecc.). MIL POETAS DE LA
LENGUA ESPANOLA. Comp. Biblio-
grafica Espainola, Madrid 1962. Tela edi-
torial. Sobrecub. con pequeiias pérdidas.
17,5x13. 1.033 pags. 24 €.

146. GARCIA Y BELLIDO, Antonio.
LOS HALLAZGOS GRIEGOS DE ES-
PANA. Centro de Estudios Historicos - Fi-
chero de Arte Antiguo, Madrid 1936. Con
112 laminas en negro f/t. Plena tela edito-
nal. 16x11. 173 pags.+laminas. 30 €.

147. GASCH, Sebastia. ’EXPANSIO DE
L’ART CATALA AL MON. Imp. Claraso,
Barcelona 1953. 1* Edicion. Laminas en
negro f/t. Intonso. 25x18. 192 pags. 80 €.
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L.llf'l' CATALA
AL MON

148. GASCH, Sebastia. ESCRITS D’ART
I D’AVANTGUARDA (1925-1938). Edi-
cions del Mall, Barcelona 1987. Llibres del
Mall. Serie Assaig. Estudi 1 seleccio de J.
M. Minguet 1 Batllori. Introduccio de J. V.
Foix. 19x12,5. 240 pags. 24 €.

149. GAUGUIN, Paul. NOA NOA. Voya-
ge a Tahiti. Victor Pettersons, Stockholm
1947. Edicion facsimil del manuscrito.
Bonitas y numerosas reproducciones en
color. Cartoné editorial con lomo en tela.
31,5x24. 204 pags. Buen ejemplar. 120 €.

150. GIDE, André. EL REGRESO DEL
HIJO PRODIGO. Séneca, México 19.. (sin
fecha). Colecc. El Clavo Ardiendo. Version
espaiiola de X. Villaurrutia. Firma de ante-
rior propietario. 16x11. 62 pags. 50 €.

151. GIDE, André. DEUX INTER-
VIEWS IMAGINAIRES SUIVIES
DE FEUILLETS. Charlot, Paris 1947.
17.5x11. 55 pags. 18 €.

152. GIDE, André. JOURNAL 1889-1939.
Gallimard, Paris 1949, Bibliotheque de

la Pleiade. Plena piel editorial. Sobrecub.
18x11. 1.372 pags. 36 €.

153. GIL-ALBERT, Juan. CONCIER-
TO EN *“MI” MENOR (Homenaje a
Marcel Proust). Imp. La Victoria, Alcoy
1974. Cubierta y vifietas de José Caballero.

Sello de anterior propietario. 16x11.
159 pags. 36 €.

154. GIMENEZ CABALLERO, Ernesto.
TEATRO ESCOLAR. Lengua y Litera-
tura de Espana:; Antologia N.° 1- Histo-
ria representable del Drama Religioso en
Espana (Del siglo XII al siglo XVII); “El
misterio espafiol de Cristo”. Antologia N.°
2- Historia representable del Entremes en
Espaiia (Del siglo XV al siglo XX); “Vida
del estudiante espafiol”. Madrid 1945. 1°
Edicion. 25,5x20. 2 volumenes de 126 y
142 pags. (el primero intonso). 60 €.

155. GIMENEZ CABALLERO, Ernesto.
LENGUA Y LITERATURA DE ESPA-
NA. Tomos I y II: Los Origenes. Tomos III
y IV: La Edad de Oro. Tomos V y VI: La
Edad de Plata (de Primer a Sexto Curso).
Imp. de Ernesto Giménez, Madrid 1948-49.
Nueva edicion. Numerosas ilustraciones en
el texto. 26x19.5. 6 volimenes. 150 €.

156. GIRONDQO, Oliverio. EN LA MAS-
MEDULA. Losada, Bs. As. 1954, Edicion
de 195 ejemplares. Esta corresponde a los
150, sobre papel corriente, de los cuales
sOlo se pusieron en venta 50 ejemplares.
1* Edicion. Caratula del autor. Dedicatoria
autografa al critico Bernardo Canal Feijoo
(“° A Bernardo Canal Feijoo - este libro
semi privado, donde he pretendido resumir
mi experiencia poetica - con la estimacion
y la amistad de Oliverio Girondo. 29-11-
19547). 27,5x20,5. 45 pags. 800 €.

157. GIRONDO, Oliverio. EN LA MAS-
MEDULA. Losada, Bs. As. 1956. 2* edi-
cion definitiva. Dedicatoria autografa al
critico Bernardo Canal Feijoo. Cubierta

plastificada; por lo demas buen estado.
21x15. 80 pags. 400 €.



158. GIRONDO, Oliverio. CAMPO
NUESTRO. Sudamericana, Bs. As. 1946.
1* Edicion. Dedicatoria autografa al critico
Bernardo Canal Feijoo (“A Bernardo Ca-
nal Feijoo - esta version “corregida v au-
mentada” de “Versos al campo™; absurdo
titulo que €l se apresuro a senalarme con la
lucidez y la cordialidad que le son propias
- con toda la estimacion y la vieja e inva-
riable amistad de Oliverio Girondo, Dic. 2.
19457). Cubierta plastificada; por lo demas
buen estado. 26,5x19,5.

45 pags. 500 €.

159. GIRONDO, Oliverio - Manuel Mu-
jica Lainez, Julio Rinaldini y Jorge Ro-
mero Brest. PEDRO FIGARI. 1861-1938.
25 REPRODUCCIONES EN COLOR.
Textos de... . Ediciones Galerias Witcomb,
1953. Ejemplar N° 453 de 1500. 1* Edicion.
Con 25 reproducciones en color f/t v so-
brepuestas. Cubiertas originales. Conserva
faja editonal. Muy buen estado. 38x28,5.
24 pags. + laminas. 160 €.

160. GOMEZ DE LA SERNA, Ramon.
COMPLETA Y VERIDICA HISTORIA
DE PICASSO Y EL CUBISMO. Chian-
tore, Torino 1945. 1* Edicion. Al cuidado
de Carlo Mollino. Texto en castellano. Con
56 laminas en negro y 15 en color, todas
ellas sobrepuestas. Dibujos en el texto. De-
dicatoria autografa. Cartoné editorial con el
lomo casi desprendido de un lado. Sobre-
cub. e interior en perfecto estado. 27x21.
60 pags.+laminas. Contiene separata de 45

paginas con el texto en italiano.
Raro. 400 €.

161. GOMEZ DE LA SERNA, Ramon.
TODA LA HISTORIA DE LA PUER-
TA DEL SOL y otras muchas cosas (La
Puerta del Sol - Madrid - Variaciones).
Talleres Graficos de la Tribuna, Madrid
(1920). 1* Edicion. Ilustrado con numero-
sos grabados. 20,5x30,5 (apaisado).

Sin paginar. 275 €.

162. GOMEZ DE LA SERNA, Ramon.
AZORIN. La Nave, Madrid 1930. 1* Edi-
cion. Colece. Los Grandes Escritores. Ilus-
traciones f/'t. Tela editorial deslucida. Inte-

rior en buen estado. 16,5x11.
324 pags. 80 €.

163. GOMEZ DE LA SERNA, Ramon.
QUEVEDO. La carcajada y la muerte
(manuscrito). Manuscrito compuesto de 18
hojas tamaiio cuartilla de color amarillo y
reverso azul. Escrito en tinta azul. Firmado
a final: “Ramon Gomez de la Serna”. Co-
rrecciones del autor. En el angulo derecho
de la primera hoja escribe: “Ojo. Espero la
copia a maquina”. Aunque no esta fechado
el manuscrito comienza asi: *;Llevamos
bien el centenario de Quevedo?. Las col-
gaduras estan colgadas y hasta comenzar el
aiio 1946 tienen que chorrear de los balco-
nes”. Incluye la copia mecanografiada en
6 folios, con las correcciones y firma del
autor. Posiblemente este ensayo fue escrito
para la Revista “Saber vivir”. 1500 €.



164. GOMEZ DE LA SERNA, Ramon.
DARIO DE REGOYOS (manuscrito).
Manuscrito compuesto de 16 hojas tamario
cuartilla de color amarillo y reverso azul.
Texto escrito en tinta roja. Firmado a final:
“Ramon Gomez de la Serna”. Correccio-
nes del autor. El manuscrito comienza asi:
“Un pintor es un punto de vista biografico
muy interesante para un escritor. Si lo ha
conocido, s1 lo ha visto - a él ademas de a
su pintura - tiene delante un personaje hu-
mano en pleno deliquio de detener la muer-
te...”. El articulo fue posiblemente escrito
para la Revista “Saber vivir”.

Sin fechar. 1500 €.

165. GOMEZ-MORENO, Manuel. LA
GRAN EPOCA DE LA ESCULTURA
ESPANOLA. Noguer, Barcclona 1964,
Notas a las laminas por Maria Elena Go-
mez-Moreno. Fotografias en negro de F. L.
Kenett. Fotografias en color de Paul Pietzs-
ch. Tela editorial. Sobrecub. 34,5x26,5.

38 pags. 60 €.

166. GOMEZ-SANTOS, Marino. DIA-
LOGOS ESPANOLES. Azorin - Mara-
fion - Cela - Domingo Ortega. Edics. Cid,
Madrid 1958. 1* Edicion. Colecc. Vortice.
Fotografias. Sobrecub. Muy buen estado.
20x14. 212 pags. 30 €.

167. GONCALVES, Egito. O VAGABUN-
DO DECEPADO. Poema de... . Edicao
Noticias do Bloqueio, Porto 1957, 1* Edi-
cion. Arreglo grafico de Alvaro Portugal.
[lustracion de Areal. Dedicatoria autografa
a Rodolfo Alonso. 16x19 (apaisado).

18 pags. 90 €.

168. GONCALVES, Egito. MEMORIA
DE SETEMBRO. Poema de... . Edicao do
autor. Seleccionado por Noticias do Blo-
queio, Porto 1960. 1* Edicion. Arreglo gra-
fico de Alvaro Portugal. Dedicatoria auto-
grafa a Rodolfo Alonso. 16x19 (apaisado).
24 pags. 90 €.

169. GONCALVES, Egito. DIARIO OB-
CESSIVO (Julho-Setembro 1958). Tip.
da Cooperativa do Povo Portuense, sin

fecha ;1962?. Edicion de 250 ejemplares
fuera de comercio. Cubierta ilustrada con
un disefio del pintor Relogio. Dedicatoria
autografa a Rodolfo Alonso. 16x12. Sin

paginar (16 pags.). 40 €.

170. GOYTISOLO, José Agustin. NUE-
VA POESIA CUBANA. Antologia poéti-
ca. Peninsula, Barcelona 1970. 1 Edicion.
Nueva Coleccion Ibérica. 18x11.

236 pags. 15 €.

171. GOYTISOLO, Juan. FIESTAS.
Novela. Emece, Bs. As. 1958. 1* Edicion.

Colecc. Grandes Novelistas. 19x13.
224 pags. 50 €.

172. GRANJEL, Luis S. RETRATO DE
P10 BAROJA. Editorial Barna, Barcelona
1953, 1* Edicion. Tela editorial. Sobrecub.
21x13. 306 pags. 30 €.

173. GRASS, Giinter. EL GATO Y EL
RATON. Joaquin Mortiz, México 1964. 1*
edicion en espanol. Serie del volador. Tra-
ducc. de Carlos Gerhard. 18x11.

183 pags. 15 €.

174. GREEN, Julien. EL VIAJERO SO-
BRE LA TIERRA. Emecé, Bs. As. 1945.
Ejemplar numerado. Colecc. Cuadernos de
la Quimera. Version directa del francés por

Silvina Ocampo. 19x10,5.
98 pags. 60 €.

175. GRINBERG, Miguel (editor). ECO
CONTEMPORANEOQO. Revista inte-

ramericana. Nums. 1 al 13, dos de ellos
dobles (completa). Bs. As. 1961-1969. 1°
Edicion. Numerosas ilustraciones. Muy
buen estado. 17.5x13. 11 volimenes (mas
4 suplementos). Textos de Julio Cortazar,
Thomas Merton, A. Camus, Colin Wilson,
Max Aub, Henry Miller, A. Artaud, Dylan
Thomas, Allen Ginsberg, W. Gombrowicz,

Ferlinghetti y otros. 450 €.



contemporaneo

176. GUARDIA, Alfredo de la. GARCIA
LORCA. Persona y creacion. Schapi-
re, Bs. As. 1952. 3" edicion. Colecc. Ge-
nios del Arte. 7 1lustraciones originales de
Gor1 Munoz. Plena tela editorial ilustrada.
19,5x13,5. 370 pags. Sumarnio: Su Tierra,
El. Su Poesia. Sus Dramas. 30 €.

177. GYENES, Juan (fotografias). Com-
mentaires de Enrique Llovet. BALLET
ESPAGNOL. Societé Francaise du Livre,
Paris 1956. Préface de Jean Cocteau. Texto
en frances y castellano. Magnificas y nu-
merosas fotografias en negro de Antonio,
Carmen Amaya, Gades, Lola Flores, Pilar
Lopez, Carmen Rojas, Pepe Lara, Esmeral-
da, Marianela de Montijo y muchos otros.
Dedicatoria autografa de Gyenes. 30x24.
112 pags. 90 €.

178. HAGEN, Victor Wolfgang von.
SUDAMERICA LOS LLAMABA. Ex-
ploraciones de los grandes naturalistas. La
Condamine, Humboldt, Darwin, Spruce.
Nuevo Mundo, México 1946. Laminas fit.
Lomo rozado en bordes y con pérdida en
parte superior. 21x14. 478 pags. 36 €.

179. HARDING, Bertita. GLORIA PE-
RENNE. Vida de la Duse y d’Annunzio.
Libreria Hachette, Bs. As. 1951. Colecc.
Numen. Traducc. de Virgilio Pifiera. 22 la-

minas f/t. Tela editorial. Sobrecub. deterio-
rada en bordes. 22x14. 290 pags. 20 €.

180. HEGEL, G. W. F. ESTETICA. El
Ateneo, Bs. As. 1954, Colecc. Clasicos
Inolvidables. Prologo de Charles Bénard.
Traducc. de la edicion francesa de Charles
Bénard, por H. Giner de los Rios. Tela edi-
torial. 19x12. 2 volumenes de 654 y 673
pags. 90 €.

181. HIDALGO, Alberto. HISTORIA
PERUANA VERDADERA. Libreria-
Editorial Juan Mejia Baca, Lima 1961. 1?
Edicion. Dedicatoria autograta. 20x14.

68 pags. 120 €.

182. HIDALGO, Alberto. DIMENSION
DEL HOMBRE. Francisco A. Colombo,
Bs. As. 1938. 1* Edicion. Cartoné editorial
con leves rozaduras. 21x15.

56 pags. 200 €.



183. HIDALGO, Alberto. TRATADO
DE POETICA. Feria, Bs. As. 1944, 1°

Edicion. Tela editorial. Sobrecub. con pér-
didas. 23x16. 429 pags. 120 €.

184. HUIDOBRO, Vicente. MIO CID
CAMPEADOR. Hazana. Comp. Ibero-
Americana de Publicaciones, Madrid 1929,
1* Edicion. Ilustraciones de Ontaion, en
color vy en negro. 23x17. 433 pags. 200 €.

185. HUIDOBRO, Vicente. TEMBLOR
DE CIELO (1928). Plutarco, Madrid sin fe-
cha (1931). 1* Edicion. Manchas de 6xido
en cubiertas. Pérdidas en lomo. Interior en
perfecto estado. 18,5x13.,5. 80 pags. 800 €.

DE LA PERCEPCION. Sudamericana,
Bs. As. 1956. Colece. Arion. Traducc. de

Miguel Hernani. Muy buen estado. 17x12.
107 pags. 24 €.

187. HUXLEY, Aldous. EL ARTE DE
VER. Reeducacion de la vista. Pleamar,
Bs. As. 1947, Biblioteca Conocimiento.
Traducc. de F. Jiménez de Asua. 20x13.5.
159 pags. 18 €.

188. IRIARTE, Joaquin. ORTEGA Y
GASSET. Su persona y su doctrina.
Razon y Fe, Madrid 1942. 1* Edicion. Cu-
biertas de Arribas B. Manchas de 6xido en
cortes. 20x14. 293 pags. 15 €.

189, JIMENEZ, Juan Ramon. LA CO-
RRIENTE INFINITA (Critica y evoca-
cion). Aguilar, Madrid 1961, 1* Edicion.
Colecc. Ensayistas Hispanicos. Recop.,

selecc. y prologo de Francisco Garfias.
20x12. 341 pags. 100 €.

190. JIMENEZ, Juan Ramoin. CAR-
TAS LITERARIAS. Bruguera, Barcelona
1977. 1* Edicion. Colecc. Libro Amigo.
17x10. 348 pags. 12 €.

191. JIMENEZ, Juan Ramén. ESPANO-
LES DE TRES MUNDOS. Viejo Mundo,
Nuevo Mundo, Otro Mundo (Caricatura
lirica 1914-1940). Con un apéndice de re-
tratos neditos. Afrodisio Aguado, Madnd
1960. 1* edicion completa. Colecc. Clasi-
cos y Maestros. Introducc., notas y edicion
de Ricardo Gullon. Plena tela editorial.
18,5x11,5. 299 pags. 45 €.

192. JIMENEZ, Juan Ramoén. LIBROS
DE POESIA - PRIMEROS LIBROS
DE POESIA - LIBROS DE PROSA, 1.
Aguilar, Madrid 1972-73-69. Biblioteca
Premios Nobel. Recop. y prologo de Fran-
cisco Garfias. Retratos del autor. Plena piel

editorial. 18,5x12. 3 volumenes. 250 €.

193. JOYCE, James. MUSICA DE CA-
MARA. Libreria Mejia Baca, Lima 1953.
Ejemplar numerado. Traducc. y prélogo de
Carlos E. Zavaleta. Conserva papel cebolla
original. 21x13,5. 48 pags. 24 €.

194. JOYCE, James. ULYSSE. La Mai-
son des Amis des Livres, Paris 1930.
Traduction francaise intégrale de M. Au-
guste Morel, assiste¢ par M. Stuart Gilbert
entiecrement revue par M. Valery Larbaud
et 'AUTEUR. Cubiertas levemente fatiga-
das. Mancha de tinta en borde inferior de



primeras hojas. Por lo demas, buen estado.
21x17. 870 pags. 200 €.

195. JUNOY, Josep Maria. ’ACTUALI-
TAT ARTISTICA 1930-1931. Llibreria
Catalonia, Barcelona 1931. 1* Edicion.
Dibujos en el texto. 71 reproducciones
en negro f/t. Dedicatoria autografa. Con-
serva papel cebolla original. 20x14.,5. 99
pags.+laminas. Muy buen ejemplar. 120 €.

196. KAFETSI, Anna (ed.). RUSSIAN
AVANT-GARDE 1910-1930 - THE G.
COSTAKIS COLLECTION. Exhibition
under the auspices of the Ministry of Cultu-
re. Catalogo Sponsor The J. F. Costopoulos
Foundation. Decembre 6, 1995 - April 8,
1996. The Ministry of Culture - National
Gallery and Alexandros Soutzos Museum
Athens - European Cultural Centre of Del-
phi, 1995, Texto en griego ¢ inglés. Nu-
merosas ilustraciones en color y en negro.
Falta 17 hoja blanca (hoja de respeto); por
lo demas muy buen estado. 29,5x22. 712
pags. 90 €.

197. KANDINSKY, Wassily. PUNTO Y
LINEA FRENTE AL PLANO. Contri-

bucion al analisis de los elementos pic-
toricos. Nueva Vision, Bs. As. 1959. 1°
edicion en espafol. Colecc. Documentos
de arte contemporaneo. Ilustraciones. Con-
serva papel cebolla original. 22x21,5.

178 pags.+laminas. 100 €.

198. KASTNER, Santiago. FEDERICO
MOMPOU. Consejo Superior de Inves-
tigaciones Cientificas, Madrid 19.. . Foto-

grafia de Mompou f/t. Intonso. Sobrecub.
22,5x16,5. 104 pags. 30 €.

199. KAZANTZAKI, Niko. LA ULTI-
MA TENTACION. Sur, Bs. As. 1960.
Traducc. de Roberto Bixio. 20,5x12.5.

441 pags. 18 €.

200. KOSICE, Gyula. ARTE MADI. Edi-
ciones de Arte Gaglianone, Bs. As. 1982.
Ejemplar numerado. 1* Edicion. Numero-
sas ilustraciones en color y en negro (fac-
similares de revistas del grupo, de catalo-
gos, partituras, etc.). Fotografias de Grete
Stern, César Caldarella, Felix Rial y otros.
Dedicatoria autografa a Canal Feijoo (“A
Bernardo Canal Feijoo al inmenso poeta y
escritor al amigo de primer agua la admi-
racion y el afecto a toda prueba de Kosi-
ce’’). En la misma pagina, sello de tinta del
pintor. Tela editorial. Sobrecub. 25,5x22.5.
198 pags. 120 €.

201. KOVADLOFF, Santiago (Selecc.,
traducc., prologo y notas). POESIA
CONTEMPORANEA DEL BRASIL.
Comp. General Fabril, Bs. As. 1972, Co-
lecc. Los Poetas dirigida por Aldo Pellegri-
ni. Lomo levemente rozado: resto en buen
estado. 19x10,5. 167 pags. 18 €.

202. KRICKEBERG, Walter. MITOS Y
LEYENDAS DE LOS AZTECAS, INCAS,
MAYAS Y MUISCAS. Fondo de Cultura
Economica, Mexico 1971. 1? edicion en es-
panol. Secc. Obras de Antropologia. Dibu-
jos en el texto. Laminas f/t. Tela editorial.
Sobrecub. 24x16,5. 267 pags. 30 €.



203. KURTH, Willi. DURERO. Joaquin
Gil, Bs. As. 1953. 1% edicion argentina.
Colecc. Los Maestros del Grabado. Intro-
duccion con aspectos biograficos del artista
y noticias acerca de su obra total por Va-
lentin Scherer. 454 reproducciones, en su
mayoria facsimiles, de grabados en madera
realizados o atribuidos a Alberto Durero.

Plena tela editorial con lamina sobrepues-
ta. 36x26. 326 pags. 100 €.

204. LARRA, Mariano José de (Figaro).
OBRAS ESCOGIDAS. El dogma de los
hombres libres. El pobrecito hablador. Ar-
ticulos politicos, satiricos y de costumbres.
Criticas literarias. Libreria Cientifico-Lite-
raria Toledano Lopez & C.*, Barcelona sin
fecha (aprox. 1910). Enciclopedia Litera-
ria, Tomo IV. Retrato del autor. Intonso.
17,5x11,5. 363 pags. 20 €.

205. LARRA, Mariano José de (Figa-
ro). ARTICULOS DE COSTUMBRES.
Tomos I y II. Libreria y Casa Editorial
Hernando, Madnd 1932, Biblioteca Uni-
versal-Coleccion de los Mejores Autores
Antiguos y Modernos, Nacionales y Ex-
tranjeros. Cartone¢ editorial con lomo en
tela. 14x9. 2 volimenes de 188 y 192 pags.
Este ejemplar lleva los sellos del Patronato
de Misiones Pedagogicas. 40 €.

206. LARREA, Juan. CESAR VALLEJO
Y EL SURREALISMO. Alberto Corazon
Editor - Visor, Madrid 1976. 1* Edicion.
Colecc. Visor Literario. 21x13.5.

280 pags. 30 €.

207.LE CORBUSIER. MENSAJEALOS
ESTUDIANTES DE ARQUITECTURA.
Infinito, Bs. As. 1959. 1* edicion en espa-
fiol. Biblioteca de Arquitectura. Lamina.
Pequefias marcas con boligrafo en marge-

nes de 4 paginas. Sobrecub. 19,5x14.
60 pags. 36 €.

208. LE CORBUSIER. SUITE DE DES-
SINS. Editions Forces Vives, Geneve 1968,
“Panoramas Forces Vives”, collection diri-

gce par Jean Petit. Textos de Rene Berger,
Jean Petit y Le Corbusier. Con 73 dibu-
jos dentro y f/t. Tela editonal. Sobrecub.
tlustrada con un dibujo de Le Corbusier.
27,5x27,5. Sin paginar (aprox. 85 pags.).
150 €.

209. LEIRIS, M. - LIMBOUR, G.ANDRE
MASSON ET SON UNIVERS. Editions
des Trois Collines, Geneve-Paris 1947. 1°
Edicion. Collection Les Grands Peintres
par Leurs Amis. Numerosos dibujos en el

texto y reproducciones en negro f/t. Man-
chas de oxido. 24,5x19. 241 pags. 60 €.

210. LHOTE, André. TRATADO DEL
PAISAJE. Poseidon, Bs. As. 1970. Tra-
ducc. de Julio E. Payrd. 64 reproducciones
en negro v 4 en color. 27,5x20.

86 pags.tlaminas. 30 €,

211. LIEVANO AGUIRRE, Indalecio.
BOLIVAR. Ibero Americana de Publica-

ciones, Mexico 1956. Intonso. 21,5x14.
491 pags. 15 €.

212. LINHARTOVA, Vera. TAPIES. Gus-
tau Gili, Barcelona 1972, Texto en catalan.
Traduccié d’Octavi Teixidor. Numerosas
reproducciones en color y en negro fit.
Tela editorial. Sobrecub. Muy buen estado.
20,5x23 (apaisado). Sin paginar. 30 €.




213. LLINAS, Julio. LA CIENCIA NA-
TURAL. Boa, Bs. As. 1959. Ejemplar N.°
130 de un tiraje de 470 sobre papel medio
hilo. 1* Edicion. Colecc. de Poesia Con-
temporanea. Con cinco dibujos de Wifre-
do Lam. Conserva papel cebolla protector.

18,5x11,5. 56 pags. 150 €.

214. LLORENS, Tomas (texto). ANTONI
TAPIES (Obra 1956-1976). Exposicio Fun-
dac10 Joan Miro, 22 octubre al 5 de desem-
bre 1976 (Catalogo). Fundacio Joan Miro,
Barcelona 1976. Numerosas ilustraciones
en color y en negro. 30x21. 117 pags. 30 €.

215. LOIZAGA, Elva de (selecc. y prolo-
g0). POESIA ARGENTINA PARA LOS
NINOS. Edics. Culturales Argentinas, Bs.
As. 1961. 1" Edicion. Biblioteca del Ses-
quicentenario. llustraciones en color y f/t
de Norah Borges. Sobrecub. también ilus-
trada por N. Borges. Poemas de Rafacl
Alberto Arrieta, Luis F. Bernardez, Silvina
Ocampo, Luis Cané, Alfredo Bufano, Bal-
domero Fernandez Moreno, Leopoldo

Lugones, Ricardo A. Molinari, Conrado
Nale Roxlo, Ricardo Pose, Alfonsina Stor-
ni, Javier Villafane, Maria Elena Walsh y
otros. 22,5x14,5. 142 pags. 36 €.

216. LONGO. DAFNIS Y CLOE o La pas-
torales de Longo. Gustavo Gili - Ediciones
Armifio, Barcelona 1940. Traducc. directa
del griego por Juan Valera. Con 6 bonitas
ilustraciones en color y /'t de J. M. Serra-
no. Encuadernacién original con estuche en
cartoné. 23x17. 155 pags. La edicidon cons-
ta de 650 ejemplares. Esta corresponde al
tiraje de 35 ejemplares numerados, conte-
niendo una serie en colores de las ilustra-
ciones, firmada por el artista, una prueba de
las distintas planchas en negro y en colores
de que se compone cada ilustracion y una
[amina inédita en colores también firmada.
Ofrecemos el gjemplar N.° 11. (Suite de
1lustraciones en carpeta aparte). 150 €,

217. LOPEZ MONDEJAR, Publio.
LAS FUENTES DE LA MEMORIA I1.
Fotografia y Sociedad en Espaiia, 1900-
1939. Exposicion Antiguo Museo Espaiiol
de Arte Contemporaneo, Madrid oct.-nov.
1992 (Catalogo). Ministerio de Cultura
- Lunwerg, Madrid 1992. Numerosas fo-
tografias en negro de Manterola, Escobar,
Ramon y Cajal, Trujillo, Pacheco, Esplu-
gas, Nogales, Franzen, Kaulak, Sanchez
Garcia, Sanchez Portela, Ortiz-Echagiie,
Coburn, Craig Annan, Cartier-Bresson, Le-
kuona, Renau, Centelles, Capa, Gombau y
muchos otros. 29x27. 246 pags. 40 €.

218. LOPEZ MONDEJAR, Publio.
LAS FUENTES DE LA MEMORIA

I. Fotografia y Sociedad en la Esparia del
siglo XIX. Lunwerg, Barcelona 1989. Nu-
merosas fotografias en negro de Gaudin,
Laurent, Hebert, Esquirol, Monney, Colla-
do, Ramon y Cajal, Clifford, Napper, Levy,
Otero y Aguirre,... . Falta 1° hoja (hoja de
respeto); por lo demds muy buen estado.
Tela editonal. Sobrecub. 30x27.5.

246 pags. 70 €.



219. LOUYS, Pierre. APHRODITE
(Moeurs antiques). Arthéme Fayard &
Cie. Editeurs, Paris 1930. Collection Le
Livre de Demain. 36 bois originaux de Mo-
rin-Jean. 24x19. 126 pags. 18 €.

220. LOUYS, Pierre. LES CHANSONS
DE BILITIS. Arthéme Fayard & Cie. Edi-
teurs, Paris 1930. Collection Le Livre de

Demain. 88 bois originaux de Jean Lebe-
deff. 24x19, 82 pags. 18 €.

221. LUBICZ MILOSZ, O. W. de. CANTI-
COS, SALMOS Y PLEGARIAS. Medite-
rranea, Cordoba (Argentina) 1943. Colecc.
La Mano Abierta. Version de Lysandro
Z. D. Galtier. Retrato del autor segin un
grabado original de Emilio Casas Ocam-
po. Subrayados y anotaciones con rotula-

dor en una pagina. Una hoja desprendida.
32x24.,5. Sin paginar. 42 €.

222. LUBICZ MILOSZ, O. W. de. MI-
GUEL DE MANARA. Misterio en seis
cuadros. Emecé, Bs. As. 1947, Colecc.
Teatro del Mundo. Traducc. de Lysandro Z.
D. Galtier. llustraciones f/t de Raal Veroni.
22x14,5. 111 pags. 18 €.

223. LULIO, Raimundo. BLANQUERNA.
Maestro de la perfeccion cristiana en los
estados de matrimonio, religion, prelacia,
apostolico sefiorio y vida eremitica. Imp.
La Rafa, Madrid 1929. Biblioteca de Filo-
sofos Espaiioles, dirigida por E. Ovejero y
Mauri. Tela editorial. 23,5x17. Dos volu-
menes de 258 y 286 pags. 70 €.

224. LULIO, Raimundo. LIBRO DE LOS
PROVERBIOSY PROVERBIOS DE EN-
SENANZA - LIBRO DE LAS BESTIAS.
Nueva Biblioteca Filosofica, Madrid 1933.
Intonso. 18x12. 235 pags. 18 €.

225. MACHADO, Manuel. POESIAS
(Opera omnia lirica). Editora Internacio-
nal, Madrid 1924, 1* Edicion. Cubierta

de Bujados. Firmas anterior propietario.
19,5x13. 318 pags. 130 €.

226. MACHADO, Manuel. LA GUE-
RRA LITERARIA (1898-1914). Imp.
Hispano-Alemana, Madrid 1913. 1" Edi-

cion. Cubiertas con oxido; por lo demas
buen estado. 19x12,5. 871 pags. 150 €.




227. MACHADO, Manuel y Antonio.
JUAN DE MANARA. Drama en tres ac-
tos, en verso. Espasa-Calpe, Madrid 1927.
1* Edicion. Cubierta de Benet. Lomo roza-
do. 19x12,5. 155 pags. 50 €.

228. MADARIAGA, Salvador de. DE
LA ANGUSTIA A LA LIBERTAD. Her-
mes, Bs. As. 1955. 1* Edicion. Muy buen
estado. 20,5x14. 274 pags. 30 €,

229. MADARIAGA, Salvador de. BOS-
QUEJO DE EUROPA. Hermes, México
1951. 1* Edicion. 20,5x14. 266 pags. 18 €.

230. MADARIAGA, Salvador de. ANAR-
QUIA O JERARQUIA. Ideario para la
Constitucion de la tercera Republica. M.
Aguilar, Madrid 1935. 1? Edicion. 19x12,5.
293 pags. 60 €.

231. MALARET, Augusto. DICCIONA-
RIO DE AMERICANISMOS. Emece,
Bs. As. 1946. 3" edicion. Biblioteca Emece
de Obras Universales. Nota preliminar de
Luis Alfonso. Tela editorial. 17,5x11.

8335 pags. 60 €.

232. MALET, Rosa Maria (texto). TA-
PIES. Cartells. Exposicié Fundacié Joan
Miro, Barcelona 1983 (Catalogo). Depar-
tament de Cultura Generalitat de Catalun-
va - Fundacio Joan Miro, Barcelona 1983.
Texto en catalan. Numerosas reproduccio-
nes en color y en negro. Falta 1" hoja (hoja
con datos de la edicion); por lo demas muy
buen estado. 30x21. 72 pags. (Carteles,
portadas de libros, portadas de revistas y
diarios, portadas de discos). 24 €.

233. MALRAUX, André. EL TIEMPO
DEL DESPRECIO. Nascimento, Santiago
de Chile 1936. 1* edicion chilena. Traducc.
de Oscar Vera. 19,5x14. 164 pags. 80 €.

234. MALRAUX, André. DIAS DE DES-
PRECIO. Cruz y Raya - Imp. de Manuel
Altolaguirre, Madrid abril de 1936. 17 edi-
cion espaifola. Traducc. de Julio Gomez de

la Serna. 19,5x12,5. 171 pags.
Buen ejemplar. 150 €.
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235. MAQUIAVELO, Nicolas. OBRAS
ESCABROSAS. La mandragora - El pa-
dre - Alberico - La celestina - El archidia-
blo Belfegor. Mundo Latino, Madrid 192?.
Colecc. Los Libros Célebres. Traducc. de
R. Cansinos Assens. Lomo levemente ro-
zado. Pequefia pérdida en contracubierta.

19,5x12,5. 225 pags. 40 €.

236. MARANGONI, Matteo. PARA
SABER VER. (Como se mira una obra
de arte). Espasa-Calpe, Madrid 1945, 3*
edicion notablemente aumentada. Prologo
de Angel de Apraiz. Con 118 i1lustracio-
nes. Tela editorial. Sobrecub. 21,5x14. 340
pags. 20 €.

237. MARCEAU, Marcel. MARCEL
MARCEAU. Interview und acht pantomi-
men. Gerhardt Verlag, Berlin 1967. Fotos
von Max Jacobi. Paginas desplegables.
25x21. Sin paginar. Bonito ejemplar. 40 €.



238. MARQUEZ MIRANDA , Fernan-
do (texto) - Grete STERN y Horacio CO-
PPOLA (fotografias). HUACOS. Cultu-
ra Chancay. Ediciones de La Llanura, Bs.
As. 1943, Cuadernos de Arte Americano.
Incluye 20 fotografias de H. Coppola y G.
Stern en laminas sueltas (las laminas tienen
marca de humedad en margen inferior, pero
esta marca no afecta a las fotos). En carpe-
ta original del editor con solapas. 36,5x28.

XIII pags.+20 laminas. 200 €.

239. MARTI, José. CUBA (Tomos 1 al V de
Obras Completas). Editora Nacional, La
Habana 1963. Prologo de Juan Marinello.
Retratos fotograficos. 23x15. 5 volumenes.
(Politica y Revolucion, Discursos revolu-
cionarios, Hombres, Mujeres, Letras, Edu-
cacion, Pintura y musica, Miscelanea, En
casa). 90 €.

240. MATUTE, Ana Maria. LA PEQUE-
NA VIDA. La Novela del Sabado, Madrid
sin fecha (1953). 1* Edicion. 15,5x10,5.
64 pags. 12 €.

241. MICHAUX, Henri. TRANCHES DE
SAVOIR suivi du Secret de la situation
politique. Les Pas Perdus, Paris 1950. Exem-

plaire numerote sur Alfama; n® 212/1200.
1* Edicion. Collection “L’Age d’Or”™ diri-
gée par Henri Parisot. Couverture de Max
Ernst. Dos cuadernillos sueltos. Pérdida en
lomo. Buen estado general. Dedicatoria de
anterior poseedor. 16,5x12.5.

71 pags. 120 €.

242. MILLER, Henry. EL COLOSO DE
MARUSI. Seix Barral, Barcelona 1957.
Biblioteca Breve. Traducc. de Ramon Gil
Novales. Sobrecub. 19,5x12,5. 317 pags.
Experiencias y reflexiones suscitadas por
el viaje que el autor hizo a Grecia. 30 €.

243. (MIRO, Joan). MIRO. Recinte de
I’Antic Hospital de la Santa Creu. Nov.
1968 - Gener 1969 (Cataleg/Catalogo:
Pintura y Dibujo, Escultura, Ceramica,
Grabados y Litografias, Libros, Carteles).
Ajuntament de Barcelona, 1968. Texto en
catalan y castellano. Numerosas reproduc-
ciones en color y en negro f/t. 24,5x22. 156
pags. Textos de J. Ainaud de Lasarte, Ja-
cques Dupin, Francesc Vicens, R. Santos
Torroella y Rosa M.” Subirana. 40 €.

244. (MIRO, Joan). 109 LLIBRES AMB
JOAN MIRO. Exposicio Fundacio Joan
Miro, Barcelona 30 novembre 1989 - 28 ge-
ner 1990 (Catalogo). Fundacio Joan Miro,
Barcelona 1989. 1* Edicion. Numerosas re-
producciones en color. 29,5x21. 250 pags.
Textos de Rosa Maria Malet, Joan Brossa,
Cabral de Melo, Jacques Dupin, Pere Gi-
mferrer y otros. 60 €.

245. (MIRO, Joan). UNA IMPORTAN-
TE COLECCION DE OBRA GRAFICA
Y LIBROS ILUSTRADOS DE JOAN
MIRO. Procedentes de la Fundacion Joan
Miro de Barcelona (Catalogo Subasta
Sotheby’s). Sotheby’s, Madnd 1989. Con
305 reproducciones en color. Tela editorial.
Sobrecub. 28x21,5. Sin pagmar. 40 €.

246. MOBILI, Jorge Enrique -
AGUIRRE, Raul Gustavo (directo-
res). POESIA BUENOS AIRES. Nos.
lal 30 + fasciculo de indices (revista



completa). Imp. y Editorial EI Majuntino,
Bs. As. 1950-1960. 1* Edicion. Colabora-
ciones de Adamov, Arp, Artaud, Blanchot,
Breton, Char, Eluard, Giiiraldes, Ménard,
Huidobro, Pavese, Pessoa, Picabia, Prevert,
Reverdy, Rimbaud, Tzara, Vallejo, Salinas,
Larrea y otros. Excelente estado. Dos for-
matos: 37x27 cms. (1° época): 19x14 cms.
(2* epoca). Muy buen ejemplar. 2200 €.

247. MOLINA, Enrique. AMANTES
ANTIPODAS. Losada, Bs. As. 1961. 1*
Edicion. Colecc. Poetas de Ayer v de Hoy.
Cubierta de Romulo Maccio. 20,5x12,5.
134 pags. 54 €.
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248. MONTORO, Antonio. JOSE OR-
TEGA Y GASSET (Biografia por si mis-
mo). Biblioteca Nueva, Madnd 1957. Muy
buen estado. 20x14. 291 pags. 18 €.

249, MUJICA LAINEZ, Manuel. AIDA
CARBALLO. Amiga admirada. Los Ca-

niches - Artesanias Graficas, Bs. As. 1995.
Edicion de 50 ejemplares en papel frances
crema, “Auvergne”, hecho a mano. Ejem-
plar N° 48. Con un aguafuerte, numerado y
firmado, de Cristina Gomez Moscoso. En-
cuadernacion original en rama con carpe-
ta. 34x26. Sin paginar (24 pags.). Edicion
facsimil del manuscrito de Mujica Lainez
en conmemoracion de los diez afios de la
muerte de Aida Carballo. 150 €.

250. NELKEN, Margarita. TRES TI-
POS DE VIRGENES., Cuadernos Litera-
rios, Madrid 1929. 1* Edicion. Retrato de
la autora. Intonso. 14x9,5. 122 pags. (El
Angélico, o la Anunciacion - Rafael, o la
plenitud amorosa - Alonso Cano, o la bea-
tificacion de lo cotidiano). 12 €.

251. NERUDA, Pablo. UNA CASA EN
LA ARENA. Lumen, Barcelona 1966. Co-
lecc. Palabra e Imagen. Fotografias de Ser-
gio Larrain (Magnum). Pequeiia rozadura
en lomo. Cartone editorial. 22.5x21.

Sin paginar. 60 €.

252. NERUDA, Pablo. INCITACION AL
NIXONICIDIO Y ALABANZA DE LA
REVOLUCION CHILENA. Causachun,
Lima 1973. 1* Edicion. Colecc. Poesia.
Prologo de Winston Orrillo. Firma de an-

terior propietario. Conserva faja editorial.
17x11. 70 pags. 120 €.

253. NERUDA, Pablo. PEACE FOR
TWILIGHTS TO COME!. Poem by... .
People’s Publishing House, Bombay 1950.
[ssued by the All-India Peace Committee,
on the occasion of Pablo Neruda’s visit to
India. 1" Edicion. With a pen-portrait of the
poet by Ilya Ehrenburg. 18,5x12,5.

46 pags. Raro. 300 €.

254. NERUDA, Pablo. E. HONDERO
ENTUSIASTA 1923-1924. Imp. Universi-
taria, Santiago de Chile 1933. 1* Edicion.
Cuadernos de Poesia N° 2. Retrato del poeta

por Honorio. Cubiertas fatigadas. Interior
en buen estado. 19x20. 36 pags. 600 €.



255. NERUDA, Pablo. VIAJES. Viaje al
corazon de Quevedo - Viaje por las costas
del mundo - Viaje al Norte - Viaje de vuel-
ta - El esplendor de la tierra. Nascimento,
Santiago de Chile 1955. 1* Edicion. Foto-
grafia del poeta en la isla de Ceylan. De-
dicatoria de anterior propietario. Conserva
papel cebolla protector. 28x20.

212 pags. 140 €.
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256. NERUDA, Pablo. NUEVAS ODAS
ELEMENTALES. Losada, Bs. As. 1956.
1" Edicion. Colecc. Poetas de Espafia y
América. Cubierta ilustrada por Baldessa-
ri. Dedicatoria autografa al critico y poeta
Leon Benaros (“ A Benaros, adelante! Pa-
blo Neruda 19567). 24x16,5. 184 pags. In-
cluye un poema mecanografiado, “Oda al
picaflor”, fechado en Isla Negra en Agosto
de 1955. El poema ocupa 5 cuartillas nu-
meradas y con dedicatoria autégrafa, en
tinta verde, a Benaros: “Leon, gracias por
el precioso libro, alli va esta oda recién
hecha ... de confraternidad pajarera. Pablo
Neruda. Set. 557.

Muy buen ejemplar. 2000 €.

257. NUNEZ, Anibal. TALLER DEL
HECHICERO 1974-1975. Balneario, Sa-
lamanca 1979, 1* Edicion. 19x11.

55 pags. 20 €.

258. OCAMPQO, Victoria. 338171 T. E.
(Lawrence de Arabia). Sur, Bs. As. 1944,
2% edicion. Conserva papel cebolla origi-
nal. 21x15. 133 pags. 36 €.
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259. OCAMPO, Victoria. AUTOBIOGRA-
FIA.I- El Archipi¢lago. II- El Imperio Insu-
lar. I1I- La Rama de Salzburgo. I'V- Viraje.
V- Figuras simbolicas - Medida de Francia.
VI- Sur y Cia. Sur, Bs. As. 1981-84. Edi-
cion de 700 ejemplares en papel Conque-
ror; ejemplar N° 644, 1* Edicion. Laminas
f/t. Encuadernacion original en rama. Simil
piel editorial. Estuches. 19,5x13,5. 6 volu-
menes. 600 €.

260. OLANO, Antonio D. DALI, SE-
CRETO. Dopesa, Barcelona 1975. 1* Edi-
cion. Colecc. Espectaculo. Fotografias fit.
Cartoné editorial. Sobrecub. 20x13.

351 pags. 18 €.

261. ORIOL ANGUERA, Antonio. VER-
DAD Y MENTIRA DE SALVADOR
DALIL Cobalto, Barcelona 1948. Colecc.
El Arte y los Artistas Espanoles desde
1800, dirigida por Rafael Santos Torroella.
Con 49 reproducciones f/t, una de ellas en
color. Dibujos en el texto. Cartoné editorial.
Sobrecub. con pérdidas en borde. 25x17.5.
66 pags.+laminas. 70 €.

262. ORTEGA Y GASSET, José. IDEAS
Y CREENCIAS. Revista de Occidente,
Madrid 1942. 1* Edicion. 20x13.

202 pags. 21 €.

263. ORTEGA Y GASSET, José. ES-
QUEMA DE LAS CRISIS y otros ensa-
vos. Revista de Occidente, Madnd 1942.
1* Edicion. 19,5x13. 156 pags. 21 €.

264. ORTEGA Y GASSET, José. DOS
PROLOGOS. A un tratado de monteria. A
una historia de la filosofia. Revista de Oc-
cidente, Madrid, 1944. 1* Edicion. Retrato
fotografico del autor. 23x16,5.

207 pags. 50 €,

265. ORTEGAY GASSET, José. LAIDEA
DE PRINCIPIO EN LEIBNIZ y la evolu-
cion de la teoria deductiva. Emece, Bs. As.
1958. 1* Edicion. Biblioteca de la Revista
de Occidente. 23x15. 444 pags. 30 €.



266. ORTEGA Y GASSET, José. TEO-
RIA DE ANDALUCIA y otros ensayos.
Revista de Occidente, Madrid 1942. 1°
Edicion. Muy buen estado. 19,5x13.

213 pags. 30 €.

267. ORTEGA Y GASSET, José. HISTO-
RIA COMO SISTEMA y del Imperio Ro-
mano. Revista de Occidente, Madnd 1941.
1* Edicion. Muy buen estado. 20x13.

171 pags. 30 €.

268. ORTEGA Y GASSET, José. EL ES-
PECTADOR. Biblioteca Nueva, Madrid
1943, 1* Edicion. Retrato del autor. Plena

piel editorial. Corte superior dorado. Muy
buen estado. 17x11,5. 1.067 pags. 42 €.

269. ORTIZ ODERIGO, Néstor R, PANO-
RAMA DE LA MUSICA AFROAMERI-
CANA. Clanidad, Bs. As. 1944, Biblioteca
Musical. Laminas f/t. Sobrecub. 20,5x15.
298 pags. 30 €.

270. ORTIZ ODERIGO, Néstor R. PER-
FILES DELJAZZ (Bunk Johnson, Freddie
Keppard, King Oliver, Louis Armstrong,
Tommy Ladnier, Kid Ory, Sidney Bechet,
Johnny Dodds, George Lewis, Omer Si-
meon, J. Roll Morton, James P. Johnson,
Bud Scott, Lonnie Johnson, Pops Foster y
Baby Dodds). Ricordi Americana, Bs. As.
1955. Intonso. 23x15,5. 189 pags. 24 €.

271. O’NEILL, Eugene. NUEVE DRA-
MAS. Tomo I: El emperador Jones. El
mono velludo. Todos los hijos de Dios tie-
nen alas. El deseo bajo los olmos. Los mi-
llones de Marco Polo. El gran Dios Brown.
Tomo II: Lazaro reia. Extrafio interludio.
Electra. Sudamericana, Bs. As. 1947, In-
troducc. de Joseph Wood Krutch. Traducc.
y prélogo de Ledn Mirlas. 18,5x13. 2 volu-
menes de 541 y 617 pags. 50 €.

272. PALACIOS BANUELOS, Luis. INS-
TITUTO-ESCUELA. Historia de una re-
novacion educativa. Ministerio de Educa-

cion y Ciencia - Centro de Publicaciones,
Madrid 1988. 1* Edicion. Presentacion de

J. Arango Vila-Belda. Prologo de Julio
Caro Baroja. Fotografias. Subrayados con
rotulador en 50 paginas. Cartoné editorial.
24x15,5. 318 pags. 24 €.

273. PANASSIE, Hughes. HOT-JAZZ.
Guia de la musica swing. Ercilla, Santiago
de Chile 1939. Colecc. Condor. Prologos
de Lyle & Eleanor Dowling y Luis Arms-
trong. Traducc. de Pablo Garrido. Firma de
anterior propietario. 22x14. 420 pags. 60 €.

HUGHES
PAMASSIE

HOLIAZZ

274. PANASSIE, Hugues. LA VERITA-
BLE MUSIQUE DE JAZZ. Robert La-
ffont, Paris 1956. Fotografias f/t. Firma de
anterior propietario. Plena piel. No conser-

va cubiertas originales. 23x14.5. 298 pags.
S0 €.

275. PANTORBA, Bernardino de. EL
PAISAJE Y LOS PAISAJISTAS ESPA-
NOLES. Ensayo de historia y critica. An-
tonio Carmona, Madrid 1943. Edicion de
650 ejemplares numerados; Ejemplar N°
283. 72 reproducciones en negro f/t. Inton-
so. Muy buen estado. 22x16,5. 157 pags.
Buen ejemplar. 120 €.



276. PARRA, Nicanor. VERSOS DE
SALON. Nascimento, Santiago de Chile
1962. 1* Edicion. Dedicatoria autografa.
19x13,5. 108 pags. 250 €.

277. PARRA, Nicanor. MANIFIESTO.
Nascimento, Santiago de Chile 1963. 1°
Edicion. Diagramacion de Roser Bru. Im-
preso a dos tintas. Pliego de 77x40. Perfec-
to estado. (Del libro “Poemas Practicos™).
130 €.

278. PAYRO, Julio E. (texto). DUCME-
LIC. 12 dibujos. Ediciones Joraci, Bs. As.
1959. 1* Edicion. Carpeta con 12 bonitas
reproducciones de 18x13 cms., 4 de ellas
firmadas y fechadas por Ducmelic. Ejem-
plar con la firma del pintor argentino Ca-
pristo. 90 €.

279. PAZ, Octavio. ELPEREGRINO EN
SU PATRIA. Historia y politica de M¢xi-
co. Fondo de Cultura Economica, Madrid
1988. 1" reimpresion en Espaiia. Colecc.
Letras mexicanas - México en la Obra de
Octavio Paz, Vol. 1. Edicion de O. Paz y
Luis Mario Schneider. 21x13,5.

766 pags. 24 €.

280. PAZ, Octavio. LA ESTACION VIO-
LENTA. Fondo de Cultura Econdmica,
Meéxico 1958. 1* Edicion. Colecc. Letras
mexicanas. Vineta de Bona. Tela editorial.

Sobrecub. 18x12. 83 pags. 135 €.

281. PEREZ FERRERO, Miguel. P10 BA-
ROJA EN SU RINCON. Biografia. Edi-
tora Internacional, San Sebastian 1941. |*
Edicion. Prologo de Pio Baroja. Epilogo de
Azorin. Leve marca de humedad en cubier-

tas; por lo demas muy buen estado. 20x14.
283 pags. 15 €.

282. PEREZ SALAS, Coronel Jesus.
GUERRA EN ESPANA (1936 a 1939).
Bosquejo del problema militar espariol; de
las causas de la guerra y del desarrollo de
la misma. Imp. Grafos, México 1947. 1*
Edicion. Con un prologo de Mariano Sa-
lafranca. Buen estado. 23x17,5. 267 pags.
120 €.

283. PERMANYER, Lluis. LOS ANOS
DIFICILES DE Miro, Llorens Artigas,
Fenosa, Dali, Clavé, Tapies. Lumen,
Barcelona 1975, 1* Edicion. Colecc. Pala-
bra Menor. Ilustraciones en negro. 18,5x12.
158 pags. 20 €.

284. PERUCHO, Juan. CALEIDOSCO-
PI1O. 4 GRAFICOS (Gervasio Gallardo,
R. Giralt Miracle, Juan Pedragosa, Pla Nar-
bona). Blume, Barcelona 1965. 1* Edicion.
Prologo de Joan Teixidor. Tela editorial.

Sobrecub. 22x24 (apaisado). 50 €.

285. PESSOA, Fernando. POEMAS
DE ALBERTO CAEIRO. Rialp, Madnd
1957. Colecc. Adonais. Selecc., version,
prologo y notas de Angel Crespo. 15x11.
66 pags. 45 €.

286. PESSOA, Fernando. POEMAS. Comp.
General Fabril, Bs. As. 1961. Colecc. Los
Poetas dirigida por Aldo Pellegrini. Se-
lecc., traducc. y prologo de Rodolfo Alo-

nso. Retrato fotografico del autor. Cartone
editorial. 19x11. 213 pags. 24 €.



287. PESSOA, Fernando. POESIAS. Edigoes
Atica, Lisboa 1945, 3" edicion. Coleccao
“Poesia”, dirigida por Luiz de Montalvor.
Texto en portugués. Con dedicatoria auto-
grafa de Milton de Lima Sousa a Raul Gus-
tavo Aguirre. Oxido en cubiertas; interior
en buen estado. 20x14. 254 pags. 60 €.

288. PICASSO, Pablo - SABARTES,
Jaime (Préface et notes). PICASSO. Do-
cuments iconographiques. Pierre Cai-
ller, Geneve 1954. Collection Visages
d ' hommes celebres. Traduction de F. Leal
et A. Rosset. 206 1lustraciones f/'t. 19x13.
330 pags. 50 €.
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289. PIERRE, José y SCHUSTER, Jean
(selecc.). LOS ARCANOS MAYORES DE
LAPOESIASURREALISTAY SU EXAL-
TACION. Argonauta - Alianza Francesa,
Bs. As. 1992. Edicion bilingiie. Fotogra-
fias. 21x13,5. 201 pags. (Lautréamont, Pre-
vert, Tzara, Picasso, Eluard, Leiris, Artaud,
Duprey, Arp, Dali, Vache, Soupault, Blan-
chard, Breton, Péret, Ducasse...). 21 €.

290. PITOL, Segio. ASIMETRIA. Anto-
logia Personal. Univ. Nacional Autono-
ma de México, México 1980. 1* Edicion.
19,5x13,5. 183 pags. 24 €.

291. PIZARNIK, Alejandra. LA ULTI-
MA INOCENCIA. Ediciones Poesia, Bs.
As. 1956. 1* Edicion. Colecc. Sentimien-
to del mundo. Diagramacion y cubierta de
Jorge Souza. Dedicatoria autografa a Raul
Gustavo Aguirre (“A mi1 amigo Raul Gus-
tavo Agulrre v a sus muy hondos poemas
mi carifio y devocion. Alejandra Pizar-

nik. Septiembre 1956”). Buen ejemplar.
18x11,5. 22 pags. 600 €.

292, PLA, José. HISTORIA DE LA SE-
GUNDA REPUBLICA ESPANOLA.
Vols. I al IV (completa). Destino, Barcelo-
na 1940. 1* Edicion. Fotografias f/t. Algu-
nas manchas de oxido en cubiertas. Por lo
demas buen estado. 23x15.5. 4 volumenes.

500 €.



293. PLA, Josep. LA COSTA BRAVA.
Destino, Barcelona 1978. Col.leccio Ima-
tge de Catalunya. Fotografias de Francesc
Catala Roca. Tela editorial. Sobrecub.
26x22. 378 pdgs. (Texto en catalan). 35 €.

294. PLA, Josep. VIDA DE MANOLO
contada per ell mateix. Llibreria Catalo-
nia, Barcelona 1930. 2* edicion. Biblioteca

Cataloma. 19x12. 214 pags. 24 €.

295. PONENTE, Nello. PEINTURE
MODERNE. Tendances contemporaines,
1940-1960. Texte de... . Skira, Lausanne
1960. Colecc. Peinture - Couleur - Histoire.
Con 100 reproducciones en color en lami-
nas sobrepuestas. Tela editorial. Sobrecub.

34x25. 2135 pags. 60 €,

296. PORCHIA, Antonio. VOCES. Sud-
americana, Bs. As. 1956. 1* Edicion. Co-
lecc. Arion. Dedicatoria autografa. Lomo
agrietado; resto en buen estado. 17,5x12.
101 pags. 160 €.

297. PORTILLO, Alvaro del. DESCUBRI-
MIENTOS Y EXPLORACIONES EN
LAS COSTAS DE CALIFORNIA 1532-
1650. Rialp, Madrid 1982. Numerosas ilus-
traciones en color y en negro. Tela edito-
rial. Sobrecub. 24x17. 538 pags. 30 €.

298. POUND, Ezra. A SELECTION OF
POEMS. Faber and Faber, London 1950.
Dedicatoria autografa del poeta brasile-
no Milton de Lima Sousa a Raul Gustavo
Aguirre. Tela editorial. Sobrecub. Conser-

va papel cebolla original. 19,5x13.
80 pags. 24 €.

299. POUND, Ezra. ELABC DE LA LEC-
TURA. Ediciones de la Flor, Bs. As. 1977.
20x12. 202 péags. 18 €.

300. POURTALES, Guy de. VIDA DE
FRANZ LISTZ. Siglo Veinte, Bs. As.
1948. Colecc. Musica y Ballet. Sobrecub.
23,5x15,5. 270 pags. 24 €.

301. PRADOS, Emilio. POESIAS COM-
PLETAS. Tomos I y II. Aguilar, México
1975. Biblioteca de Autores Modernos.
Edic. y prologo de Carlos Blanco Aguina-
ga y Antonio Carreira. Con 6 ilustraciones.

Plena piel editorial 18,5x12,5. 2 volume-
nes de 906 y 1.161 pags. 200 €.

302. PRESTON, Paul. ESPANA EN
CRISIS. La evolucion y decadencia del ré-
gimen de Franco. Fondo de Cultura Econo-
mica, Madrid 1978. 1* edicion en espariol,
corregida y aumentada. Secc. de Obras de
Historia. Marca de doblez en cubierta; por
lo demas muy buen estado. 21x13,5.

469 pags. 12 €.

303. PREVERT Jacques - RIBEMONT-
DESSAIGNES Georges. JOAN MIRO.
Maeght Editeur, Paris 1956. 1* Edicion.
Contiene 7 litografias en color (4 de ellas
desplegables)+2 litografias ilustrando las
cubiertas. Numerosas reproducciones en
color y en negro. 23x20,5. 219 pags. Muy
buen ejemplar. 900 €.

304. PREVERT, Jacques - HENRIQUEZ,
Elsa (Illustrations). CONTES POUR EN-
FANTS PAS SAGES. Editions du Pré aux
Clercs, Paris 1947. Exemplaire N° 707 de
1.500. 1* Edicion. Ilustrado con numerosos
dibujos de Elsa Henriquez. Impreso a dos

tintas. Cartone editorial 1lustrado con lomo
en tela. 22x26 (apaisado). 69 pags. 150 €.

305. PROFUMO, S. Alfredo - M. Parada
Obiol, Alfonso Araujo, José Duran, Victo-
rio Guaita, Alfredo J. E. Dunet (coords.).
LAS PUBLICACIONES PERIODICAS

EN LAARGENTINA. VI Suplemento Ex-
traordinario de la revista “Argentina Grafi-
ca’. Asociacion Industriales Graficos de
la Argentina (Siga), Bs. As. 1948, Edicion
numerada de 2.050 ejemplares (Ejemplar
N? 300). Numerosas ilustraciones y ejem-
plos de disefio editorial. Cubierta de Vic-
torio Guaita. Bajo la direccion tipografica
de Ghino Fogli. 31x23. 107 pags.+laminas.



(**Una vision del progreso técnico y artisti-
co de nuestros diarios y revistas™). 80 €.

306. PROUST, Marcel. A LA RECHER-
CHE DU TEMPS PERDU. Tome I: Du
cote de chez Swann a 'ombre des jeunes
filles en fleurs. Gallimar, Paris 1954. Bi-
bliothéque de la Pléiade. Texte en partie in-
¢dit ¢tabli sur les manuscrits autographes,
variantes, notes critiques, introduction, re-
sume de chaque partie de 1’oeuvre, index
des noms de personnages et des noms de
lieux, chronoligie de Marcel Proust par Pie-
re Clarac et Andre Ferre. Préface d’ Andre

Maurois. Plena piel editorial. Sobrecub.
17,5x11. 1.003 pags. 30 €.

307. PROWN, Jules David y ROSE, Bar-
bara. LAPINTURANORTEAMERICA-
NA. Del periodo colonial a nuestros dias.
Skira - Carrogio, Barcelona 1969. Colecc.
Pintura - Color - Historia. Introducc. de
John Walker. Numerosas reproducciones

en color en laminas sobrepuestas. Tela edi-
torial. Sobrecub. 34x25. 239 pags. 100 €.

308. PUIG BOADA, 1. EL TEMPLO DE
LA SAGRADA FAMILIA. Sintesis del
arte de Gaudi. Omega, Barcelona 1952,
1* Edicion. Con 113 ilustraciones dentro
y fuera del texto. Dedicatoria autografa.
Cartone editorial con lomo en tela. Sobre-
cub. con pérdidas en bordes. 24x17,5. 161
pags.+anexo fotografico. 50 €,

309. QUIROGA, Horacio. EL DESIER-
TO. Babel, Bs. As. 1924. 1* Edicion. Vifie-
tas de Giambiagi. Manchas de oxido. Le-
ves marcas de agua en cubierta. 19x14.

206 pags. 60 £,

310. RADAELLLI, Sigfrido (director). TES-
TIGO. Revista Trimestral de Literatura y
Arte. Nums. | al 9. Enero 1966 - septiem-
bre 1973 (Completa). Francisco A. Colom-
bo, Bs. As. 1966-1973. Vifietas de Leopol-
do Presas, Norah Borges, Dora de la Torre
y Luis Seoane en 4 primeros nameros.
Muy buen estado. 20x13,5. 9 volimenes.

Colaboraciones de Borges, Mujica Lainez,
Anderson Imbert, Mastronardi, Alejandra
Pizarnik, Pichon Riviere, Silvina Bullrich,
Leopoldo Presas, Nal¢ Roxlo, Leopoldo
Marechal, Guillermo de Torre, Lednidas
Barletta, Octavio Paz, Sabato, Canal Fei-
jo0o, Alberto Girri, Radl Soldi, Ricardo E.
Molinari, Antonio F. Molina, Seoane, Er-
nesto Cardenal, Raul Gustavo Aguirre, En-
rique Molina, Julio Cortazar,... . 300 €.

311. RAMA, Carlos M. LA CRISIS
ESPANOLA DEL SIGLO XX . Fondo
de Cultura Economica, México 1960. 1°
Edicion. Algunas rozaduras en cubierta y
lomo; por lo demas buen estado. 22x14.5.
376 pags. 21 €.

312. RAMIREZ, Juan Antonio. LA ME-
TAFORA DE LA COLMENA. De Gaudi
a Le Corbusier. Siruela, Madrid 1998. La

Biblioteca Azul. Ilustraciones entre texto.
Sobrecub. 24x19. 183 pags. 21 €.

313. RAMON Y CAJAL, Santiago. ELE-
MENTOS DE HISTOLOGIANORMAL
y de técnica micrografica para uso de es-
tudiantes. Imprenta y Libreria de Nicolas
Moya, Madrid 1897. 2% edicion. Con 215
grabados intercalados en el texto. Firma de
anterior propietario. Plena piel algo ajada.

21,5x14.,5. 530 pags. 550 €.

314. RAMON Y CAJAL, Santiago. MA-
NUAL DE HISTOLOGIA NORMAL
y de técnica micrografica para uso de
estudiantes. Imp. y Libreria de Nicolas
Moya, Madrid 1910. 5* edicion notable-
mente aumentada. Con 430 grabados en
negro y en color. Firma de anterior propie-
tario. Holandesa piel ligeramente rozada.
23,5x15,5. 756 pags. 200 €.

315. RAYNAL, Maurice. GERMAINE
DERBECQ por... . Talleres Graficos Rus-
so - Franchelli, Cordoba (Argentina) 1953.
Texto en espafiol y francés. Ilustrado con
9 litografias en color v f/t, una de ellas a
doble pagina. Cubiertas 1lustradas. Dedica-



toria autografa al poeta v critico Benaros
(Leon Benaros). 21,5x15. 44 pags. 60 €.

316. REJANO, Juan (Director). RO-
MANCE. Revista Popular Hispanoame-
ricana. Nums. 1 al 23 . México, Febrero
de 1940 a Abril de 1941 (falta el n° 24).
E.D.I.LA.P.S.A, México 1940-1941. 1° Edi-
cion. Disefio grafico a cargo de Miguel
Prieto. Profusamente ilustrada. 46x32.5.
Todos los nimeros encuadernados en un
tomo. Importantisima revista iniciada por
los intelectuales espanoles exiliados en
Mexico en 1940 que pretendian que fue-
se continuacion de “Hora de Espafia” y de
otras publicaciones anteriores a la guerra
civil asi como unir en una revista plumas
espaiolas y latinoamericanas de un distinto
caracter. Se puede definir “Romance” como
una revista cultural en sentido amplio, pues
gracias a su caracter enciclopedico propuso
una nocion moderna y popular de la cultura
que mncluyera, ademas de la hiteratura, las
ciencias y las artes, la economia y la po-
litica, es decir, las materias que alimentan
la compleja estructura del humanismo mo-
derno. No fue sectaria ni1 en la esfera poli-
tica ni en la cultural; solo quiso interpretar
los temas fundamentales de la tradicion y
de la historia espariola e hispanoamericana
a la luz de la nueva situacion social, poli-
tica y cultural internacional. Fundada por
Lorenzo Varela y Antonio Sanchez Barbu-
do, la revista atrajo el respaldo de nombres
como Jorge Luis Borges, Ramon Gomez
de la Serna, Leon Felipe, Octavio Paz vy
muchos otros. El Comité de Redaccion de
la revista reunia a Miguel Prieto, Lorenzo
Varela, José Herrera Petere, Antonio San-
chez Barbudo, Adolfo Sanchez Vazquez y
Juan Rejano. El Consejo de Colaboracion
lo formaban Enrique Gonzdlez Martinez,
Martin Luis Guzman, Enrique Diez Cane-
do, Pablo Neruda, Pedro Henriquez Urefia,
Romulo Gallegos y Juan Marinello. Inclu-
ye textos de Bergamin, Ramoén Gaya, J.
Herrera Petere, Benjamin Jarnés, Moreno
Villa, Juan Rejano, Joaquin Xirau, Juan J.
Domenchina, Juan Ramon Jiménez, Maria

Teresa Leon, Alberti, Pedro Garfias, Carlos
Pellicer, X. Villaurutia, Torres Bodet, Una-
muno, Eugenio Imaz, Antonio Machado,
Luisa Carnés, Paulino Masip, etc. 1800 €.

317. REVERDY, Pierre (texto). VERVE.
Revue artistique et litteraire. Vol. IX,
N® 35- 36. Dernieres oeuvres de Matisse
1950-1954. Editions de la Revue Verve,
Paris 1958. 1* Edicion. Ces oeuvres repro-
duites en lithographie en couleurs (en total
40 litografias en color, muchas de ellas a
doble pagina o desplegables) ont ¢éte réa-
lisées par ['artiste, en papiers gouachés,
découpés aux ciseaux et collés. Accom-
pagnées de dessins exccutés pendant le
méme période ou antérieurement. Matisse
a compose spécialment la couverture de ce
volume. Cartoné editorial algo agrietado
en lomo; resto en perfecto estado. 36,5x27.
186 pags. Muy buen ejemplar. 2400 €.

318. REYES, Alfonso. VIDA Y FIC-
CION (Cuentos). Fondo de Cultura Eco-
nomica, México 1970. 1* Edicion. Colecc.
Letras mexicanas. Edic. y prologo de E.
Mejia Sanchez. Viiieta de Elvira Gascon.
Dibujos en el texto. Tela editorial. Sobre-

cub. 17,5x12. 169 pags. 24 €.
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319. REYES, Alfonso. CORTESIA (1909
- 1947). Editorial Cultura, México 1948. 1°
Edicion. Sobrecub. ilustrada. 21x14.

337 pags. 100 €.

320. REYES, Alfonso. CAPITULOS DE
LITERATURA ESPANOLA (Primera se-
rie). La Casa de Espana en Mexico, México
1939, 1* Edicion. Viiieta de | Ramon Gaya?
en cubierta. 21x15. 317 pags. 70 €.

321. REYES, Alfonso. CAPITULOS DE
LITERATURA ESPANOLA (Segun-
da serie). El Colegio de México, México
1945. 1* Edicion. 22x14,5. 295 pags. 40 €.

322. REYES, Alfonso. GRATA COMPA-
NIA. Tezontle, México 1948. 1* Edicion.
Edicién al cuidado de J. Diez-Canedo vy
A. Alatorre. Laminas f/t. 22x14. 224 pags.
(Stevenson, Chesterton, Proust, Goethe,
Eca de Queiroz, Lugones, Unamuno, An-
tonio Caso, Henriquez Ureiia...). 60 €.

323. RIBEIRO, Darcy - RIBEIRO, Ber-
ta G. ARTE PLUMARIA DOS INDIOS
KAAPOR. Graf. Seikel, Rio de Janeiro
1957. Edicion numerada de 2.000 ejempla-
res; Ejemplar N° 537. Texto en portugues.
[lustraciones en texto; 14 laminas en color
de Georgette Dumas. Encuadernacion en

rama con cubiertas y carpeta originales.
22x16,5. 120 €.

324. RICHTER, Hans. DREAMS THAT
MONEY CAN BUY. Films International
America, New York 1947. 1* Edicion. Nu-
merosas illustraciones en negro. Cubierta
ilustrada con un disefio de Marx Ernst.
21,5x15,5. Sin paginar (12 pags.) Catalo-
go de la pelicula experimental surrealis-
ta realizada por Richter en 1947. El film
consistia en 7 suenos-secuencia inspirados
en la vision de 7 artistas contemporaneos:
“Desire” de Max Ernst, “The Girl With the
Prefabricated Heart” de Fernand Leger,
“Ruth, Roses and Revolvers” de Man Ray,
“Discs and Nudes Descending a Staircase™
de Marcel Duchamp, “Ballet” de Alexan-
der Calder, “Circus™ de Calder, y “Narcis-
sus” de Hans Richter. La musica del film
fue compuesta por Louis Applebaum, Paul
Bowles, John Cage y otros. El folleto n-
cluye textos de Man Ray, J. Sweeney, An-
dré Breton, John Cage, etc. 300 €.

325. RILKE, Rainer Maria. MELO-
DIA DEL AMOR Y LA MUERTE DEL
CORNETA CRISTOBAL RILKE. Le-
tras de México, México 1940. Bajo el cui-
dado y direccion de Octavio G. Barreda.
Introduce. de Xavier Villaurrutia. Traducc.
del aleman por Eduardo Garcia Maynez.
18x12. 63 pags. 30 €.

326. RIMBAUD, Jean Arthur. ILUMINA-
CIONES. Assandri, Cordoba (Argentina)
1955. Colecc. Campana de Fuego. Estudio
y version de Alfredo Terzaga. Laminas f/t.
Algunos subrayados y marcas con lapiz.

Firma de anterior propietario. 23x135.
113 pags. 30 €.

327. RIO, Angel del. POETA EN NUE-
VA YORK. Taurus, Madrid 1958. Colecc.
Cuadernos Taurus. 19x12. 46 pags. 15 €.

328. RIVAS CHERIF, Cipriano. UN
CAMARADA MAS (Novela). Ediciones
de La Pluma, Madrid 1921. 1* Edicion. Cu-

biertas fatigadas. Interior en buen estado.
12,5x8,5. 168 pags. 42 €,



329. RIZAL, José. NOLI ME TANGE-
RE (Novela tagala). Maucci, Barcelona
19.. . 3" edicion corregida y aumentada con
interesantes datos del proceso del célebre
autor, orden militar para su fusilamiento y
otros antecedentes de gran valor historico.

Anotaciones de R. Sempau. 18,5x12. 2 vo-
limenes de 256 y 252 pags. 70 €.

330. ROA BASTOS, Augusto. ELL NA-
RANJAL ARDIENTE. Nocturno para-
guayo 1947-1949. Dialogo, Asuncion (Pa-
raguay) 1960. Ejemplar N® 243 de un tiraje
de 500. 1* Edicion. Colece. Cuadernos de
la Piririta. Vineta de José L. Parodi. Con-
serva faja y papel cebolla editorial. Muy
buen estado. Buen ejemplar. 21x15,5.

26 pags. 180 €.

; © AUGUSTO ROA NASTOS
" EL NARANJAL
. ARDIENTE
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331. RODRIGUEZ-AGUILERA, Cesa-
reo. ANTONIO MACHADO EN BAEZA.
A. P. Editor, Barcelona 1967. 17 Edicion.
Exordio por A. Puig Palau. Fotografias de
F. Catala Roca. Cartoné editorial. 24x18,5.
118 pags. 30 €.

332. ROJAS, Ricardo - Guillermo Furlong,
Abel Chaneton, Carlos M. Mayer, Attilio
Rossi, Guillermo Kraft, Gilberto Kna-

ak Peuser, Juan Pablo Echagiie, Carlos
Victor Penna, José Fontana. EL LIBRO
EN LA ARGENTINA. Numero extraor-
dinario de la revista “Argentina Grafica”.
Afio VIII - N® 89-90 - Noviembre-Diciem-
bre de 1943. Asociacion Industriales Gra-
ficos de la Argentina (Siga), Bs. As. 1944,
Edicion de 1.520 ejemplares; Ejemplar N°
871. Numerosas ilustraciones en color y en
negro, muchas de ellas en laminas sobre-
puestas (con numerosos ejemplos de dise-
o editorial). Bajo la direccion tipografica
de Ghino Fogli y Francisco de Amorrortu.
31x23. 105 pags.+laminas. Primeros libros
y primeros impresores, bibliofilia, el libro
de hoy, los problemas, industria editorial,
bibliotecas publicas,... .(Contiene publici-
dad de la época). 80 €.

333. ROUGEMONT, Denis de. DIARIO
DE ALEMANIA. Sudamericana, Bs. As.
1939, 1* edicion en espariol. Colecc. Sur.
Epilogo medito. Traducc. de Ricardo Bae-
za. 19,5x12.,5. 192 pags. 30 €.

334. ROWELL, Margit - BADIOLA,
Txomin (textos). OTEIZA. Proposit Ex-
perimental - An Experimental Proposition.
Exposicio Fundacio Caixa de Pensions,
Barcelona 8 de juny - 24 de juliol de 1988
(Catalogo Esculturas). Fundacio Caixa de
Pensions, Barcelona 1988. En catalan e in-
glés. Numerosas fotografias en negro. Fal-
ta 1* hoja blanca; por lo demas muy buen
estado. 29,5x24. 337 pags. S0 €.

335. RUIZ SILVA, Carlos. ARTE,AMOR
Y OTRAS SOLEDADES EN LUIS CER-
NUDA. Edics. de La Torre, Madrid 1979.
Colecc. Nuestro Mundo. Prologo de Juan
Gil-Albert. Con 14 dibujos de Gregorio
Prieto. 21,5x15,5. 196 pags. 18 €.

336. RUSINOL, Santiago. UN VIAJE AL
PLATA. V. Pricto y Compainia, Madrd
1911. 1* Edicion. Traducido del catalan
por G. Martinez Sierra. Holandesa piel. No
conserva cubiertas originales. 18x12.

306 pags.

(Un viaje a la Argentina de 1910). 40 €.



337. SABARTES, Jaime (texto). PICAS-
S0O. Las Meninas y la vida. Gustavo Gily,
Barcelona 1959. Ejemplar N° 394 de un
tiraje de 500. 1* Edicion. Con 58 reproduc-
ciones en color en laminas sobrepuestas.
Carton¢ editorial 1lustrado con leves roza-

duras. 32,5x25. 18 pags.+laminas. 460 €.

338. SABATO, Ernesto. ELL TUNEL.
Sur, Bs. As. 1948. 1* Edicion. Pequeiia
rotura en lomo; por lo demas buen estado.
18,5x12,5. 185 pags. 210 €.

339. SALINAS, Pedro. EL. DESNUDO
IMPECABLE y otras narraciones. Te-

zontle, México 1951. 1* Edicion. Muy buen
estado. 19,5x12,5. 266 pags. 120 €.
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340. SANTOS TORROELLA, Rafael.
VIAJE ARTISTICO POR ESPANA.
Poligrafa, Barcelona 1975. 1* Edicion.
Acuarelas de Federico Lloveras. Dedicato-
rias autografas de autor e ilustrador. Plena

tela editorial con sobrecub. 21,5x23 (apai-
sado).155 pags. 60 €.

341. SARDUY, Severo. UN TESTIGO
FUGAZ Y DISFRAZADO. Sonectos/Dé-
cimas. Edicions del Mall, Barcelona 1985.
1* Edicion. Portada de Feito. 22.5x14.

54 pags. 24 €.

342. SARDUY, Severo (texto) - RAFOLS-
CASAMADA, Albert (ilustraciones).
ROJO RUPESTRE. Aproximaciones a
los dibujos de Rafols-Casamada (I- Espe-
jeo gris. 1I- El doble Iudico. III- Pictogra-
mas nocturnos. IV- Rojo rupestre. V- Re-
lato). Ambit Serveis Editorials, Barcelona
1989. Ejemplar N° 122 de un tiraje de
1.500. 1* Edicion. Colecc. Album de Taller.
Encuadernacion editorial en media tela y
carton¢ 1lustrado con un dibujo del artista.
33,5x34,5 (apaisado). 21 pags.+62 dibujos
de Rafols-Casamada (“Album de taller pri-
mavera-estiu 1988™). 200 €.

343. SCHLAGMAN, L L. (director). ARS.
Revista de Arte. N° 81. GOETHE Y LA
MUSICA. Bs. As. 1958. Numerosas lami-
nas sobrepuestas y facsimiles de manuscri-
tos. Escriben: Ernesto Epstein, Johannes
Franze y André Coeuroy. 32x23. Sin pagi-
nar. Tambicn incluye la reproduccion fac-
similar de las 16 canciones de Goethe para

las que Franz Schubert compuso la musica.
60 €.

344. SEJOURNE, Laurette. ARQUEO-
LOGIA DE TEOTIHUACAN. La Cera-
mica. Fondo de Cultura Economica, Mexi-
co 1966. 1* Edicion. Numerosas ilustracio-
nes en color y en negro. Dibujos de Abel
Mendoza y Manuel Romero. Tela editorial.
Sobrecub. 28x21,5. 261 pags. 90 €.

345. SEJOURNE, Laurette. EL. LEN-
GUAJE DE LAS FORMAS EN TEOTI-
HUACAN. Edicion de la autora, México
1966. 1" Edicion. Numerosas ilustraciones
en color y en negro. Dibujos de Abel Men-

doza y Manuel Romero. Tela editorial. So-
brecub. 28x21. 318 pags. 150 €.

346. SEJOURNE, Laurette. ARQUI-



TECTURA Y PINTURA EN TEOTI-
HUACAN. Siglo XXI, México 1966. 1°
Edicion. Numerosas ilustraciones en color
y en negro. Levantamientos y perspectivas
por la arqueologa Graciela Salicrup. Dibu-
jos por Manuel Roivero. Tela editorial. So-

brecub. 28x21,5. 334 pags. 200 €.

347. SENDER, Ramon. NOVELAS
EJEMPLARES DE CIBOLA. Las Ame-
ricas Publishing Co., New York 1961. 1°
Edicion. Tela editorial. Sobrecub. 22x14.
322 pags. 70 €.

348. SENDER, Ramon J. HERNAN COR-
TES. Retablo en dos partes y once cuadros.
Quetzal, México 1940. 1* Edicion. Colecc.

Un Hombre y Una Epoca. 24x18.
1 70 pags. 70 €.

349. SENDER, Ramoén J. ELREY Y LA
REINA. Novela. Ed. Jackson de Ediciones
Selectas, Bs. As. 1949. Impreso en México.
1* Edicion. Plena tela
276 pags. 30 €.

editorial. 20,5x14.

350.SENDER, Ramon J. MEXICAYOTL.
Quetzal, México 1940. 1* Edicion. Vinietas
en color de Dario Carmona. Leves rozadu-
ras en cubierta. 24x18. 253 pags. 90 €.

351. SERRA I MARTI, J. M. -

Joan Busquets y Jordi Oliveras (textos).
L’AVENTURA LE CORBUSIER 1887-
1965. Exposicio Palau de la Virreina-Fun-
dacio Joan Miro, 21 de setembre al 13 de
novembre 1988. Ajuntament de Barcelona,
1988. Texto en catalan. Numerosas ilus-
traciones en color y en negro (fotografias,
croquis, dibujos, reproducciones). Sobre-
cub. ilustrada. 30x30. 87 pags. (Biografia.
Formacio. Pintor 1 escultor. Home de lle-
tres. Arquitecte. Urbanista). 30 €.

352. SERRA, Pere A. MIRO I MALLOR-
CA. Poligrafa, Barcelona 1984. 1* Edicion.
Amb unes paraules prévies de Camilo José
Cela. Traduccio al catala de Guillem Fron-
tera. 353 il-lustracions, de les quals 163 en
color. Falta 3" hoja blanca; por lo demas
muy buen estado. Cartoné editorial. Sobre-
cub. 1lustrada. 29,5x25. 293 pags. 90 €.

353. SEUPHOR, Michel. L’ART ABS-
TRAIT. Ses origines. Ses premiers mai-
tres. Maeght, Paris 1949. Tirage a 995
exemplaires numérotés. Exemplaire N°
688. 1" Edicion. Numerosas reproducciones
en color v en negro. Cubierta de Jean Arp.
Conserva papel cebolla original y estuche
en cartone. Muy buen estado. 23x20,5. 322
pags. Bonito ejemplar. 300 €.

354. SIMON, Michel. PAUL VERLAI-
NE ET LE BRESIL. Poémes et dessins
réunis par... . Livrania AGIR Editora, Rio
de Janeiro 1948. Dedicatoria autografa de
Michel Simon. Cubiertas levemente oscu-

recidas. 23,5x16,5. 120 pags. 90 €.

355. SKIRA, Albert. ANTHOLOGIE DU
LIVRE ILLUSTRE PAR LES PEINTRES
ET SCULPTEURS DE L’ECOLE DE
PARIS. Catalogue établi par... . Editions
Albert Skira, Genéve 1944. Avant-propos



de Claude Roger-Marx. “Comment j’a1 fait
mes livres” par Henr1 Matisse. Reproduc-
tions de Beaudin, Bonnard, Braque, Cha-
gall, Chirico, Dali, Denis, Derain, Dufy, Er-
nst, Gauguin, Gris, La Fresnaye, Laprade,
Laurencin, Laurens, Leger, Maillol, Ma-
net, Marcoussis, Masson, Matisse, Miro,
Pascin, Picasso, Redon, Rodin, Rouault,
Roux, Roy, Segonzac, Toulouse-Lautrec,
Vlaminck y Vuillard. 20,5x14. XXIII+91
ilustraciones+2+119 pags. 50 €.
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356. Sociéte de la Reliure Originale. LA
RELIURE ORIGINALE. Catalogue de
L’ Exposition. Bibliothéque Nationale, Pa-
ris 1947. Con 40 ilustraciones en negro f/t

que muestran las magnificas encuaderna-
ciones. 23x18. 194 pags. 70 €.

357. SOLANO, Susana. SUSANA SO-
LANO. Muecas (Dibuixos - Escultures
- Fotografies - Instalelacions). Exposicio
Museu d’Art Contemporani de Barcelona,
29 de gener - 5 abril de 1999 (Catalogo).
Museu d’Art Contemporani de Barcelona -
Poligrafa, Barcelona 1999. Numerosas fo-

tografias en color y en negro. 24x27 (apail-
sado). 249 pags. Textos de Teresa Blanch,
Fernando Gomez Aguilera, Juan José Go-
mez Molina, José Saramago, Jacques Du-
pin y otros. 36 €.

358. SPINOZA. OBRAS ESCOGIDAS.
Tratado teoldgico-politico. Tratado de la
Reforma del Entendimiento. Etica. El Ate-
neo, Bs. As. 1953. Colecc. Clasicos Inolvi-
dables. Prologo de Otto Baensch. Traducc.
de E. Reus y Bahamonde, M. H. Albert1 y
Manuel Machado. Lamina. Plena tela edi-

torial. Muy buen estado. 19x12,
722 pags. 60 €.

359. SQUIRRU, Rafael. KOSICE. Edicio-
nes de Arte Gaglianone, Bs. As. 1990. 1°
Edicion. Numerosas ilustraciones en color
y en negro. Dedicatoria autografa de Gyula
Kosice al escritor Adolfo de Obieta. Ade-
mas incluye una tarjeta de invitacion de la
Soc. Argentina de Escritores a la presenta-
cion del libro de Kosice “Arte y Filosofia
Porvenirista”. Cartoné editorial. 25x22.
206 pags. 100 €.

360. STENDHAL. LUCIEN LEUWEN
(Romans, III). Gallimard, Paris 1934.
Bibliothéque de la Pleiade. Texte etabli et

annote par Henr1 Martineau. Plena piel edi-
torial. 17,5x10,5. 784 pags. 50 €.

361. STORNI, Alfonsina. OBRAS ES-
COGIDAS. Tomo I: Poesia. Tomo [I: Tea-
tro. Soc. Editora Latinoamericana, Bs. As.
1984, Introducc. de J. Gomez Paz. Lamina
f’'t. Guaflex editorial. Estuche. 20x14. 2 vo-
limenes de 462 y 496 pags. 40 €.

362. STORNI, Alfonsina. DOS FARSAS
PIROTECNICAS. Cimbelina en 1900 y
pico. Polixena y la cocinerita. Cooperativa
Editorial, Bs. As. sin fecha (1931). 1* Edi-
cion. Dedicatoria autografa. Numerosas
manchas de oxido. 18,5x13.

168 pags. 250 €.

363. STRAWINSKY, Igor. POETICA
MUSICAL. Emecé. Bs. As. 1946. Biblio-



teca Emece de Obras Universales. Nota
preliminar de Adolfo Salazar. Traducc. de
Eduardo Grau. Tela editorial. 17,5x11.

164 pags. 20 €.

364. STRINDBERG, Augusto. A ORI-
LLAS DEL MAR LIBRE. Novela. Edi-
torial Grafica Espanola, Madrid sin fecha.
Colecc. Babel. Traducc. de J. Garcia Mer-
cadal. Cubierta de Benet. Firma de anterior

propietario. Pequeiia pérdida en borde con-
traportada. 19,5x13. 244 pags. 24 €.

365. SUBIRACHS, Josep Maria (texto) -
IRIARTE, Joan (fotografias). SUBIRA-
CHS. Sagrada Familia 1987-1988. Eikon,
Barcelona 1989. Texto en castellano-cata-
lan-francés-inglés. Profusamente ilustrado.
Dedicatoria autografa de Subirachs e Iriar-
te. 32x24. Sin paginar 90 €,

366. SWIFT, Jonathan. LES VOYAGES
DE GULLIVER. Editions Littéraires de
France, Paris 1946. Ilustraciones en color

de Bourg. Dedicatoria anterior propietario.
Intonso. 30,5x22. 278 pags. 120 €.

367. TAMAYO, Marcial - RUIZ-DIAZ,
Adolfo. BORGES. Enigma y clave. Nues-
tro Tiempo, Bs. As. 1955, 20,5x14.

170 pags. 21 €.

368. TEIXEIRA DE PASCOAES (Joa-
quin Pereira Teixeira de Vasconcelos) .
REGRESO AL PARAISO. Cervantes,
Barcelona sin fecha (19237). Prologo de
Leonardo Coimbra. Traducc. de Fernando
Maristany. Dedicatoria autografa del tra-
ductor. 14,5x11. 264 pags. 24 €.

369. THARRATS, Joan Josep. SU-
RREALISME A L’EMPORDA i al-

tres fantasies. Parsifal, Barcelona 1993.
21x15,5. 212 pags. 21 €.

370. THARRATS, Joan Josep. CHRIST-
MAS Y FELICITACIONES. Produccio-
nes Editoriales del Nordeste, Barcelona
1953, 1* Edicion. llustrado con 70 graba-

dos en negro y en color, y 3 laminas en
cuatricromia. Cartone editorial. Sobrecub.
17,5x12,5. 66 pags.+laminas. (Disenos
clasicos ingleses, alemanes, norteamerica-
nos...; y de Rousseau, Grau Sala, Gelabert,
Peynet, Dali, Juan Soto, Jos¢ Caballero,
Cirici Pellicer, Kurt Wirth, Balanya, Miro,
Tharrats y otros). 40 €.

371. THARRATS, Joan-Josep. PICAS-
SO 1 ELS ARTISTES CATALANES EN
EL BALLET. Edicions del Cotal, Barcelo-
na 1982. Col=leccio L’ Autor 1 I'Obra. Nu-

merosas 1lustraciones en negro dentro y f/t.
19x12. 277 pags. 18 €.

372. THEVENIN, Paule - Claude Roy,
George Charbonnier, Jacques Derrida,
Maurice Blanchot, G. Bounoure y Care-
dec. ARTAUD. Polémica, corresponden-
cia y textos. Jorge Alvarez, Bs. As. 1968.
Colecc. Perfiles. 20x14. 175 pags. 20 €.

373. THOMPSON, J. Eric S. ARQUEO-
LOGO MAYA. Diana, Meéxico 1965. Tus-

traciones en negro dentro y f/t. Tela edito-
rial. Sobrecub. 21,5x14,5. 271 pags. 18 €.

374. TORRE, Guillermo de. VALORA-
CION LITERARIA DEL EXISTEN-
CIALISMO. Ollantay, Bs. As. 1948, 1°
Edicion. Colecc. Aguja de Vidrio. Retra-
to del autor por Norah Borges. Conserva
papel cebolla original. Muy buen estado.

20,5x13. 89 pags. 30 €.

375. TORRE, Guillermo de. GUILLAU-
ME APOLLINAIRE. Su vida, su obra, las
teorias del cubismo. Estudio preliminar y
paginas escogidas por... . Poseidon, Bs. As.
1946. 1" Edicion. Colecc. Criticos e Histo-
riadores de Arte. Con 33 reproducciones.
Cartoné editorial. Sobrecub. 23.5x16.5.
290 pags. 60 €.

376. (TORRES GARCIA, Joaquin).
TORRES GARCIA. Museo Nacional de
Bellas Artes. Buenos Aires. Septiembre
1974 (Catalogo). Tall. Graficos Barreiro,



Bs. As. 1974, 1* Edicion. Presentacion de
Samuel Oliver. Reproducciones en color y

en negro. Fotografias. 22,5x21. Sin paginar
(aprox. 60 pags.). 36 €.

377. TORRES-GARCIA, Joaquin. LA
REGLA ABSTRACTA. Ediciones Elle-
na, Rosario (Argentina) 1967. Esta edicion
de La Regla Abstracta consta de 403 ejem-
plares. Todos ellos incluyen una impresion
original sobre papel Ingres de un grabado
en madera de Joaquin Torres-Garcia, rea-
lizado en 1931. Los primeros 200 incluyen
una reimpresion del grabado en madera en
una hoja fuera del texto y certificados con
la firma de Ifigenia Torres-Garcia. Ejem-
plar N® 084. Texto castellano-inglés. Foto-
grafia de Torres-Garcia tomada por Rober-
to Lagarmilla en 1939. El grabado original
se imprimio en los talleres de Francisco A.
Colombo en la ciudad de Buenos Aires,
bajo en cuidado de Raul Veroni. - Encua-
dernacion en rama. Tapas originales en
plena tela. Precioso estuche también en
tela e impreso a dos tintas. Excelente es-
tado. Muy buen ejemplar. 35,5x26,5. 16
pags.+transcripcion inglesa. Buen ejem-
plar. 1800 €.
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378. TORRES-GARCIA, Joaquin.
PROGRAMA 12 EXPOSICION DEL
“TALLER TORRES GARCIA” DE LA
“ASOCIACIONDEARTE CONSTRUC-
TIVO”. Ateneo de Montevideo, Setiembre
de 1943. 15x11.,5. Folleto anunciador de la
exposicion “Plastica constructiva elemen-
tarista” que se desarrollé en Montevideo
del 25 de septiembre al 14 de octubre de
1943. En el folleto se detallan actividades

y artistas expositores. Con texto de Joaquin
Torres-Garcia. 50 €.

379. TRICAS 1 PRECKLER, Mercé. J.
V. FOIX 1 ELSURREALISME. Edicions
Anglo-Catalanes, Barcelona 1986. 1* Edi-

cion. Colsleccio “Tesi”. Amb un prefaci de
Joan Perucho. 21x15. 231 pags. 18 €.

380. UNAMUNO, Miguel de. DEL SEN-
TIMIENTO TRAGICO DE LA VIDA
en los hombres y en los pueblos. Rena-
cimiento, Madrid sin fecha (1913). 1* Edi-
cion. 19x12. 320 pags. 180 €.

381. VACHET, Docteur Pierre. LA NU-
DITE ET LA PHYSIOLOGIE SEXUE-
LLE (Comprenant I’Education Sexuelle).
Editions de “Vivre Intégralement™ - M. K.
de Mongeot, Levallois 1928. Introduction
de K. M. de Mongeot. Dessins de Dufau.
Fotografia de Manasse en cubierta, en la-
mina sobrepuesta. Numerosas fotografias
de desnudos en interior de Rolf Herrlich,
Manassé y otras muchas inéditas. 31x24,5.
24 pags.+tlaminas. 70 €.

382. VALERY, Paul. NARCISO. Huella,
Bs. As. 1941. Tirada limitada. Version y es-

colio por Angel J. Battistessa. 28x19.
40 pags. 24 €.

383. VALLE, Adriano del. OBRA POS-
TUMA. Plaza & Janés, Barcelona 1971. 1*
Edicion. Colecc. Selecciones de Poesia Es-
paiiola. Prologo de Guillermo Diaz-Plaja.
Cartoné editorial. 18,5x11.5.

275 pags. 21 €.



384. VALLE, Adriano del. LOS GOZOS
DEL RIO (1920-1923). Apolo, Barcelona
1940. 1* Edicion. Colece. Azor dirigida por
Félix Ros. Prologo de Eugenio Montes.

Plena tela editorial impresa. 17,5x12,5.
78 pags. 90 €.

385. VAZQUEZ, Andrés Ramon (Direc-
tor). BUENOS AIRES LITERARIA.
Ano II. Num. 13. Octubre de 1953. Ho-
menaje a Pedro Salinas. Pellegrini Impre-
sores, Bs. As. 1953, 1" Edicion. Varias fo-
tografias, la mayoria tomadas en Vermont.
Cubiertas levemente fatigadas. 19x12.
64+8 pags. Textos de Jorge Guillén, Julieta
Gomez Paz. Edith F. Helman, O. Horacio
Dondo, Guillermo de Torre, Maria Rosa
Lida de Malkiel, José Luis Romero, Maria

Elena Walsh, H. J. Becco y el propio
Salinas. 40 €.

386. VIGO, Edgardo Antonio (director).
DIAGONAL CERO. Revista trimestral.
N° 15-16. Julio-Diciembre 1965. ESPE-
CIAL JOAN BROSSA (Movimiento de
Nueva Poesia). La Plata - Bs. As., 1963, 1°
Edicion. Apuntes sobre Brossa, por Mar-
cos Ricardo Barnatan. Caratula ilustrada
con la xilografia en color de E. A. Vigo ti-
tulada “Forma”. Ilustraciones de Gancedo.
Impresa a varias tintas. Editado en forma
de cuadernillo de 24x19. 28 paginas. Co-
laboraciones y poemas de Brossa, A. E.
Vigo, Jos¢ Finpl. Aportaciones del grupo
Esmilodonte, Luisa Pasamanik, Luisa Fu-
turansky, un cuento de Oscar F. Pelayo.
CUADERNILLO DE 3 XILOGRAFIAS
de Abel Bruno Versacci acompaiiadas con
un texto de Eduardo Balliari. 200 €.

387. VIGO, Edgardo Antonio (director).
DIAGONAL CERO. Revista trimestral.
N° 19. Setiembre 1966. HOMENAIJES A
ANTONIO PORCHIA Y MACEDONIO
FERNANDEZ (Movimiento de Nueva
Poesia). Imp. D1 Jorgi, Bs. As. 1966. 1°
Edicion. En la portada poesia fonética de
Luis Pazos. Incluye “8° cuadernillo de xi-
lografias de Diagonal Cero” con 3 xilogra-

fias y texto de E. Antonio Vigo. 24,5x19,5.
12 pags.+2 plhiegos+1 cuadernillo. En car-
peta. Textos de Gerardo Sobral y Carlos
Radl Ginzburg. Dos separatas en homenaje
a los anteriormente citados, en folio mayor
doblado en cuatro partes e ilustradas con
figuras de Libero Badii. 200 €.

388. VILLALBA WELSH, Emilio (di-
rector). ARTES Y LETRAS ARGEN-
TINAS. Publicacion del Fondo Nacional
de las Artes. N 30. Buenos Aires, Mayo
1967, Ano VIII. Numero extraordinario:
20 POETAS - 20 GRABADORES. Imp.
Lopez, Bs. As. 1967. Incluye poemas de
Arrieta, Francisco Luis Bernardez, Jorge
Luis Borges, Oliverio Girondo, Alberto
Girri, Leopoldo Marechal, Ricardo Moli-
nari, Nalé Roxlo, Silvina Ocampo, Pétit de
Murat, Alejandra Pizarnik... . Cada poema
acompanado de un grabado de José Rueda,
Pompeyo Audivert, Antonio Berni, Alfre-
do de Vicenzo, Laico Bon, Daniel Zelaya,
Norberto Onofrio, etc. Cubierta en color de

Marcos Paley. 28x20. 56 pags. 90 €.

389. VILLEGAS LOPEZ, Manuel.
CHARLES CHAPLIN. El genio del cine.
Taurus, Madnd 1957. Colecc. Secuen-

cia. Numerosas fotografias. Tela editorial.
24.,5x17,5. 320 pags. 18 €.

390. VILLEGAS, J. Alfredo (director).
FIESTA. Revista quincenal. Nums. I al X
(todos excepto el VI y el VII) . Julio 1927
a Junio 1928. Imp. Ferrari, Bs. As. 1927-
28. 1" Edicion. Holandesa piel fatigada.
Conserva todas las cubiertas y algunas
contracubiertas. 22x14. Todos los nimeros
encuadernados en un tomo. Colaboracio-
nes de Alberto Bunge, J. Alfredo Villegas,
Alberto Prando, Alfredo Benedit, Lino Pa-
lacio, Arturo Seeber, Silvina Ocampo (di-
bujos), Maria Rosa Oliver, Juana de Ibar-
bourou y otros. 300 €.

391. VOGT, Paul - Ute Eskildsen, M.
Schmalriede, Dorothy Martison, Otto
Steinert , etc. (textos). SUBJEKTIVE



FOTOGRAFIE. Images of the 50,s. Ca-
talogue Exhibition Museum Folkwang,
Essen 1984 (Catalogo). Fotografische
Sammlung im Museum Folkwang, Essen
(Germany) 1984, Texto en inglés. Nume-
rosas fotografias en negro de Willi Moegle,
Tom von Wichert, Kurt Julius, Vandercam,
Permatier, Foucault, Masclet, Brassati,
Cartier-Bresson, Viollon, Facchetti, Haus-
mann, Roiter, Sugimura, Niiyama, Kaoru
Ohto, van Wik, etc. Falta 1* hoja blanca
(hoja de respeto); por lo demas muy buen

estado. 28x21,5. 176 pags. 60 €.

392. WEIDLE, Wladimir. ENSAYO SO-
BRE EL DESTINO ACTUAL DE LAS
LETRAS Y DE LAS ARTES. Emecé,
Bs. As. 1951. Colecc. Grandes Ensayis-
tas. Nota preliminar de Eduardo Mallea.
Traducc. de Carlos M." Reyles. Intonso.

18,5x13. 225 pags. 21 €.

393. WILLIAMS, Tennessee. UN TRAMWAY NOMME DESIR. Adaptation de Jean
Cocteau d’aprés la traduction de Paule de Beaumont. Bordas, Paris 1949. 2* edition.
Couverture et lithographies de Jean Cocteau. 19x14. 218 pags. Bonito ejemplar. 100 €.

En sobrecubierta, dibujo de...

MOLINA, Enrique. “*PAJARA TATUADAY, (1975). Dibujo
realizado con técnica mixta (rotulador v tinta negra) firmado con
las iniciales “E. M.” (AQUI ANADE LAS MEDIDAS). Adjun-
tamos certificacion de Celia Gurinski, compafiera del poeta du-
rante 14 anos hasta el dia de su muerte. 3.600 euros

(Poeta argentino nacido en Buenos Aires en 1910.

Su espiritu aventurero lo llevé a vivir una vida intensa como tri-
pulante de barcos mercantes en el Caribe vy Europa, experiencia
que le sirvid para dotar con un caricter universal su expresion
artistica tanto en la poesia como en la pintura.

Identificado con las ideas v los fines del movimiento surrealista,
fundd en 1952, con Aldo Pellegrini, la revista A partir de cero.
Considerado como uno de los mis importantes poetas de Lati-
noameérica, obtuvo importantes galardones entre los que merece
destacarse el Gran Premio Fondo Nacional de las Artes 1992,
Su obra estd contenida en las siguientes publicaciones: «Las co-
sas y el delirio» en 1941, «Pasiones terrestres» en 1946, «Cos-
tumbres errantes o la redondez de la tierra» en 1951, « Amantes
antipodas» en 1961, «Fuego libre» en 1962, «Las bellasfurias»
en 1966, «Monzdn Napalm» en 1968, «Los tltimos soles» en
1980 v «El ala de la gaviota» en 1985, Fallecid en Buenos Aires
en 1997).

Medidas: 35 x 46 cm.
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